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American Buffalo Knife and Tool offers a full line of affordable cutlery products. 
Designed for excellent performance and with the outdoor enthusiast in mind. 
ABKT combines quality materials and innovative technologies to create high 
performance products of uncompromising quality. 

Known for strength and quality, ABKT remains focused on providing superior 
products and exceptional customer service. Our passion exceeds that of producing 
great knives, we strive to create products that aid in the creation of memories. 

ABKT offers several brands, made specifically for end-users in different 
categories: Cattleman, Western, Traditional, Tactical, and Hunting.
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Cattleman Cutlery knives are designed for the working farmer 

or cowboy. Made from tough, durable, sturdy materials, these 

knives are perfect for every day use. Each knife features a 

stylish and unique design at a great value.
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ABKT CC0067BD | Black Angus

CC0067BL | Blue Ox
CC0067RD | Red Barangus
CC0067OD | Orange Brahma Bull
CC0067YD | Yellow

Blade: 3.25 IN

• Stainless Steel Blades and Bolsters
• Delrin Handles

CC0002BD | Black Angus
CC0002BL | Blue Ox
CC0002RD | Red Barangus
CC0002OD | Orange Brahma Bull  
CC0002YD | Yellow

Blade: 3.25 IN

• Stainless Steel Blades and Bolsters
• Delrin Handles

CC0001BD | Black Angus
CC0001BL | Blue Ox
CC0001RD | Red Barangus
CC0001OD | Orange Brahma Bull
CC0001YD | Yellow

Blade Length: 2.5 IN

• Stainless Steel Blades and Bolsters
• Delrin Handles

Bull Head Series STOCKMAN
Cattleman Bull Head Series

Bull Head Series FArrier’s Companion 
Cattleman Bull Head Series

Bull Head Series TRAPper
Cattleman Bull Head Series

Closed: 3.5 IN

Closed: 4.125 IN

Closed: 4.125 IN

Item # | Name
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CATTLEMEN
ABKT

SIGNATURE Series STOCKMAN
Cattleman Signature Series

SIGNATURE Series TRAPPER
Cattleman Signature Series

Closed: 3.5 IN

Closed: 4.125 IN

CC0002JBD | Black
CC0002JBL | Blue
CC0002JRD | Red
CC0002JOD | Orange
CC0002JYD | Yellow
CC0002JGD | Green

Blade: 3.25 IN

• Stainless Steel Blades and Bolsters
• Jigged Delrin Handles

CC0001JBD | Black
CC0001JBL | Blue
CC0001JRD | Red
CC0001JOD | Orange 
CC0001JYD | Yellow
CC0001JPD | Pink
CC0001JGD | Green

Blade: 2.5 IN

• Stainless Steel Blades and Bolsters
• Jigged Delrin Handles

LOOK FOR OUR
Merchandiser programs
and Display Stands

79

2024
CATTLEMANS



2024
ABKT

CC0001GRD | Red
CC0001GGN | Green
CC0001GBN | Brown
CC0001GBL | Blue

Blade Length: 2.5 IN

• Stainless steel bolsters
• Stainless steel blades
• Multi-color G10 Handles

Cow Hand Series STOCKMAN
Cattleman Cow Hand Series

Closed: 3.5 IN

Closed: 3.125 IN

Cheyenne Series Stockman 
Cattleman Cheyenne Series

Closed: 3.5 IN

CC0001CG | Ever’green
CC0001CR | Red Rock
CC0001CB | Blue Horizon

Blade: 2.5 IN

• Mirror-polished stainless steel bolsters 
with wood handle and stone accents

• Stainless steel blades

Cheyenne Series Toothpick 
Cattleman Cheyenne Series

CC0021CB | Blue Horizon

Blade: 2.5 IN

• Mirror-polished stainless steel bolsters 
with wood handle and stone accents.

• Stainless steel blades
810
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CATTLEMEN
ABKT

Stockyard Series Stockman
Cattleman Stockyard Series

CC0001RW2 | Rosewood

Main Blade: 2.5 IN

• Mirror-polished stainless steel bolsters
• Stainless steel mirror polished band in 

Rosewood
• Rosewood handle

Closed: 3.5 IN

Closed: 4.125 IN

Stockyard Series Trapper 
Cattleman Stockyard Series

CC0002RW2 | Rosewood

Main Blade: 3.5 IN

• Mirror-polished stainless steel bolsters
• Stainless steel mirror polished band in 

Rosewood
• Rosewood handle

CC0002GRD | Red
CC0002GGN | Green
CC0002GBN | Brown
CC0002GBL | Blue

Blade: 3.25 IN

• Stainless steel bolsters
• Stainless steel blades
• Multi-color G10 Handles

Cow Hand Series Trapper 
Cattleman Cow Hand Series

Closed: 4.125 IN

911
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Stockyard Series Lock back
Cattleman Stockyard Series

CC0018RW2 | Rosewood

• Mirror-polished stainless steel bolsters
• Stainless steel mirror polished band in 

Rosewood
• Rosewood handle

Blade: 3 IN

Closed: 4 IN

Closed: 3.5 IN

Sagebrush Series Stockman
Cattleman Sagebrush Series

CC0001ZW | Zebra Wood

MAIN Blade: 2.5 IN

• Stainless steel blades
• Stainless steel bolsters and liners
• Zebrawood handle w/ “cc” metal insert

Closed: 4.125 IN

CC0067RW2 | Rosewood

Blade: 3.5 IN

• Mirror-polished stainless steel bolsters
• Stainless steel mirror polished band in 

Rosewood
• Rosewood handle

Stockyard Series Farriers Stockman
Cattleman Stockyard Series

1012
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CATTLEMEN
ABKT

CC0092ZW | Zebra Wood

• Stainless steel bolsters and liners
• Zebrawood handle w/ “cc” metal insert

Sagebrush Series Lock Back
Cattleman Sagebrush Series

Blade: 3 IN

Closed: 3.5 IN

Sagebrush Series Trapper
Cattleman Sagebrush Series

CC0008ZW | Zebra Wood

Blade: 2.75 IN

• Stainless steel blades
• Stainless steel bolsters and liners
• Zebrawood handle w/ “cc” metal insert

Closed: 3.5 IN

Closed: 2.75 IN

Sagebrush Series Peanut
Cattleman Sagebrush Series

CC0006ZW | Zebra Wood

MAIN Blade: 2.25 IN

• Stainless steel blades
• Stainless steel bolsters and liners
• Zebrawood handle w/ “cc” metal insert

1113
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Blade: 2.75 IN

Closed: 3.5 IN

CC0012

• Bead Blasted Stainless Steel Blade
• Spring Assisted Liner lock with safety
• Bead Blasted Stainless Steel Handles
• Reversible pocket clip

Scythe Assisted Opener 
EDC Cattleman Series

CC0094ZW

Blade: 3.25 IN

• All stored within a hardwood Zebrawood 
handle

• Stainless steel bolsters

Closed: 4.125 IN

Sagebrush Series Chuckwagon
Cattleman Sagebrush Series

Closed: 3.5 IN

Sagebrush Series Scout Knife
Cattleman Sagebrush Series

CC0093ZW | Zebra Wood

MAIN Blade: 2.5 IN

• Stainless steel bolsters and liners
• Zebrawood handle w/ “cc” metal insert
• Knife includes: Main spey blade, can open-

er, bottle opener, flat blade screw driver, 
and leather punch.

1214
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Blade: 2.75 IN

Closed: 3.5 IN

CC0012

• Bead Blasted Stainless Steel Blade
• Spring Assisted Liner lock with safety
• Bead Blasted Stainless Steel Handles
• Reversible pocket clip

Scythe Assisted Opener 
EDC Cattleman Series

CC0094ZW

Blade: 3.25 IN

• All stored within a hardwood Zebrawood 
handle

• Stainless steel bolsters

Closed: 4.125 IN

Sagebrush Series Chuckwagon
Cattleman Sagebrush Series

Closed: 3.5 IN

Sagebrush Series Scout Knife
Cattleman Sagebrush Series

CC0093ZW | Zebra Wood

MAIN Blade: 2.5 IN

• Stainless steel bolsters and liners
• Zebrawood handle w/ “cc” metal insert
• Knife includes: Main spey blade, can open-

er, bottle opener, flat blade screw driver, 
and leather punch.

12
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Buckboard folding knife
EDC Cattleman Series

BladE: 3 IN

Closed: 3.5 IN

CC0066B

• Black coated Stainless Steel Handles
• Black Coated Stainless Steel Blades
• Frame Lock Skeletonized Design
• Pocket clip

Sidewinder assisted opener
EDC Cattleman Series

Blade: 3.5 IN

Closed: 4.25 IN

CC0041B

• Satin Stone washed stainless steel blade
• Linerlock
• Sidewinder Safety Lock 
• Assisted-Opening
• Black G10 Handles

DeuCE LOCKBAck
EDC Cattleman Series

Blade: 2.5 IN

Closed: 3.5 IN

CC0016

• Satin finished stainless stell blade
• Lock back with Stainless steel handles 

with brass Bull Head  insert.
• Pocket clip 

1315
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Roper Knives are built to serve the needs of those in 

the western and traditional category featuring high 

grade carbon steel blades, and sturdy materials. Many 

feature bone, exotic woods, and materials creating a 

higher value for collectors.  These knives are uniquely 

serialized, making a great addition for the avid knife 

collector, yet reliable and functional to perform well 

in every day use. 



ROPER
ABKT

Chaparral Series Stockman
Roper Chaparral Series

Chaparral Series Trapper
Roper Chaparral Series

Closed: 3.5 IN

Closed: 3.5 IN

RP0001CBK | Black Jigged Bone
RP0001CRB | Red Jigged Bone
RP0001CBB | Brown Jigged Bone
RP0001CGB | Green Jigged Bone

Blade: 2.5 IN

• Jigged bone handles
• 1065 Carbon Steel Blades
• Stainless Steel Bolsters

RP0008CBK | Black Jigged Bone
RP0008CRB | Red Jigged Bone
RP0008CBB | Brown Jigged Bone
RP0008CGB | Green Jigged Bone

Blade: 2.75 IN

• Jigged bone handles
• 1065 Carbon Steel Blades
• Stainless Steel Bolsters

1618
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ROPER
ABKT

RP0007CMT | Tan
RP0007CMG | Green

Blade: 3.25 IN

• Traditional styled game skinner ideal for 
skinning small animals

• Two 1065 Carbon Steel blades
• Two-tone handles with green or brown 

micarta
• Stainless steel bolsters

RP0001CMT | Tan
RP0001CMG | Green

Blade: 3.25 IN

• Traditional styled Stockman
• Three 1065 Carbon Steel blades
• Two-tone handles with green or brown 

micarta
• Stainless steel bolsters

RP0002CMT | Tan
RP0002CMG | Green

Blade: 3.25 IN

• Traditional styled trapper
• Two 1065 Carbon Steel blades
• Two-tone handles with green or brown 

micarta
• Stainless steel bolsters

Rattler Series Muskrat 
Roper Rattler Series

Rattler Series Stockman 
Roper Rattler Series

Rattler Series Trapper
Roper Rattler Series

Closed: 4 IN

Closed: 4 IN

Closed: 4.125 IN

1719
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ROPER
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Laredo Series Stockman
Roper Vintage Series

Closed: 4 IN

RP0001SG

Blade: 3.25 IN

• Stag and wood handles
• 1065 carbon steel blades
• Stainless steel bolsters  

Jigged Bone Stockman
Roper Vintage Series

Jigged Bone Trapper
Roper Vintage Series

RP0001CPV | Orange/Brown Pitted Bone
RP0001CTB | Brown Jigged Bone

Blade: 3.25 IN

• Jigged bone handles
• Nickel silver bolsters and brass liners
• 1065 Carbon steel blades

RP0002CPV | Orange/Brown Pitted Bone
RP0002CTB | Brown Jigged Bone

Blade: 3.25 IN

• Jigged bone handles
• Nickel silver bolsters and brass liners
• 1065 Carbon steel blades

Closed: 4 IN

Closed: 4.125 IN

1820
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ROPER
ABKT

RP0008CYD

Blade: 2.75 IN

• 1065 Carbon Steel Blades
• Stainless Steel Bolsters
• Cream Yellow Delrin Handles

Pecos Series Stockman
Roper Pecos Series

Closed: 3.5 IN

Closed: 3.5 IN

Pecos Series Trapper
Roper Pecos Series

RP0001CYD

Blade: 2.5 IN

• 1065 Carbon Steel Blades
• Stainless Steel Bolsters
• Cream Yellow Delrin Handles

Laredo Series Trapper
Roper Vintage Series

Closed: 4.125 IN

RP0002SG

Blade: 3.25 IN

• Stag and wood handles
• 1065 carbon steel blades
• Stainless steel bolsters  

1921
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ROPER
ABKT

Blade: 3 IN
Closed: 3.5 IN

Pecos Series Tumbleweed 
Roper Pecos Series

RP0032YD

• 1065 Carbon Steel Blades
• Stainless Steel Bolsters
• Cream Yellow Delrin Handles
• Lock Back design

RP0021YD

Blade: 3.25 IN

• 1065 Carbon Steel Blade
• Stainless Steel Bolsters
• Cream Yellow Delrin Handles

Blade: 3.25 IN
Closed: 4 IN

Pecos Series Toothpick
Roper Pecos Series

Blade Length: 3.5 IN

Closed: 4 IN

Pecos Series Linerlock
Roper Pecos Series

RP0011

• 1065 Carbon Steel Blade
• Stainless Steel Bolsters
• Cream Yellow Delrin Handles
• Liner Lock with pocket clip

2022
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ROPER
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Blade: 3 IN
Closed: 3.5 IN

Pecos Series Tumbleweed 
Roper Pecos Series

RP0032YD

• 1065 Carbon Steel Blades
• Stainless Steel Bolsters
• Cream Yellow Delrin Handles
• Lock Back design

RP0021YD

Blade: 3.25 IN

• 1065 Carbon Steel Blade
• Stainless Steel Bolsters
• Cream Yellow Delrin Handles

Blade: 3.25 IN
Closed: 4 IN

Pecos Series Toothpick
Roper Pecos Series

Blade Length: 3.5 IN

Closed: 4 IN

Pecos Series Linerlock
Roper Pecos Series

RP0011

• 1065 Carbon Steel Blade
• Stainless Steel Bolsters
• Cream Yellow Delrin Handles
• Liner Lock with pocket clip

20
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Pink sky Peanut
Cowgirl Series

Closed: 2.75 IN

RP0006P | Smooth Pink Bone

Blade: 2.25 IN

• Stainless steel blades
• Smooth Pink Bones
• Stainless steel bolsters

Closed: 4.125 IN

Double Action Lockback
Roper Double Action Lockback Series

RP0004CWB | White Bone Handle

Blade: 3.25 IN

• 1065 Carbon Steel Blades
• Nickel Silver Bolsters
• Brass Liners
• White bone handles
• Double Lock Back Design

Double Action lockback 
Roper Double Action Lockback Series

RP0004CBB | Coffee Brown
RP0004CRB | Wine Sap Red

Blade: 3.25 IN

• Jigged bone handles
• Nickel silver bolsters and brass liners
• 1065 Carbon steel blades
• Double lock Back Design

Closed: 4.125 IN

2123
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Blade: 3 IN
Closed: 3.5 IN

Tumbleweed
Cowgirl Series

RP0032WB | White Bone Handle

• White Bone Handles
• Brass Liners
• Lock Back
• 1065 Carbon Steel Blades

EARTh Stone Peanut
Cowgirl Series

Sky Stone Peanut
Cowgirl Series

Closed: 2.75 IN

Closed: 2.75 IN

RP0006G | Sea Foam Stone

Blade: 2.25 IN

• Stainless steel blades
• Sea foam Composite Stone
• Stainless steel bolsters

RP0006B | Turquoise Composite Stone

Blade: 2.25 IN

• Stainless steel blades
• Turquoise Composite Stone
• Stainless steel bolsters

2224
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Blade: 3 IN
Closed: 3.5 IN

Sunset Series Tumbleweed
Roper Western Series

Closed: 3.25 IN

RP0032WS1

• 1065 carbon steel blades
• Lock back design
• Brass liners
• Western style acrylic handles 

Sunset Series Trapper
Roper Western Series

Sunset Series Stockman
Roper Western Series

RP0002WS1

Blade: 3.25 IN

• 1065 Carbon Steel Blade
• Western Styled Acrylic Handles

RP0001WS1

Blade: 3.25 IN

• 1065 Carbon Steel Blades 
• Western Styled Acrylic Handles

Closed: 4.125 IN

2325
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Blade: 3 IN
Closed: 3.5 IN

Sunset Series 
Tumbleweed Cheveyo
Roper Western Series

RP0032WS2

• 1065 carbon steel blades
• Lock back design
• Brass liners
• Western style acrylic handles 

Sunset Series Trapper Cheveyo
Roper Western Series

Sunset Series 
Stockman Cheveyo
Roper Western Series

RP0002WS2

Blade: 3.25 IN

• 1065 Carbon Steel Blade
• Western Styled Acrylic Handles

RP0001WS2

Blade: 3.25 IN

• 1065 Carbon Steel Blades 
• Western Styled Acrylic Handles

Closed: 4 IN

Closed: 4.125 IN

2426
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Blade: 3 IN
Closed: 3.5 IN

Sunset Series 
Tumbleweed Cheveyo
Roper Western Series

RP0032WS2

• 1065 carbon steel blades
• Lock back design
• Brass liners
• Western style acrylic handles 

Sunset Series Trapper Cheveyo
Roper Western Series

Sunset Series 
Stockman Cheveyo
Roper Western Series

RP0002WS2

Blade: 3.25 IN

• 1065 Carbon Steel Blade
• Western Styled Acrylic Handles

RP0001WS2

Blade: 3.25 IN

• 1065 Carbon Steel Blades 
• Western Styled Acrylic Handles

Closed: 4 IN

Closed: 4.125 IN

24
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Closed: 4 IN

Closed: 4.125 IN

RP0001DRB | Tombstone Stockman

Blade: 3.25 IN

• 57-layer Damascus blades
• Red jigged bone handles
• Stainless steel bolsters

RP0002DRB | Tombstone Trapper

Blade: 3.5 IN

• 57-layer Damascus blades
• Red jigged bone handles
• Stainless steel bolsters

Maverick Damascus Folder 
Roper Tombstone Series

Blade: 3.25 IN

Closed: 4.25 IN

RP0037D

• Thin profile and light-weight
• 57-layer Damascus blade
• Stainless steel handles
• Bead blasted frame locks and  

ball bearing pivot systems

Tombstone Series Stockman
Roper Tombstone Series

Tombstone Series Trapper
Roper Tombstone Series

2527
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Roper Deputy ball 
bearing folding knife
Roper EDC Series

Blade: 3 IN

RP0037SS

• Satin finished blades
• Stainless steel frame lock
• Ball Bearing Pivot System 

ROPER OUtlaw
Roper EDC Series

Blade: 3.25 IN

Closed: 4.5 IN

Closed: 4 IN

RP0035ZW

• D2 satin finished blade with serrations
• Zebra wood handle
• Pocket clip
• Ball bearing pivot system

Spur DaMascus folding knife
Roper Tombstone Series

RP1038D

• Red Cocobolo Handles
• 57 layer Damascus blade
• Ball bearing pivot system with liner lock Blade: 4.25 IN

CLOSED: 4.75 IN

2628
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RP0010S

• Stainless steel blade
• 4.0-inch closed length
• All stainless-steel lock back

Roper Flash Lock back kniFE
Roper EDC Series

Blade: 3 IN

Closed: 4 IN

Closed: 4 IN

Blade: 3 IN

Buffalo Soldier Ball
Bearing Folder
Roper EDC Series

RP042  | Buffalo Scout

• D2 Steel blades
• Sandlewood handles
• Nickel silver bolsters 
• Liner locks
• Ball bearing pivot systems

Blade: 3 IN

Closed: 4IN

Jr Roper OUtlaw Ball
Bearing Folding Knife
Roper EDC Series

RP0037ZW

• Stainless steel  satin finished blade
• Ball bearing pivot system 
• Smooth Zebrawood handle
• Pocket Clip

2729
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Klondike Series Lockback
Roper Klondike Series

Klondike Series
Hawkbill LockBack
Roper Klondike Series

Blade: 3.25 IN

Blade: 3.25 IN

Closed: 3.75 IN

Closed: 3.75 IN

RP0038

• D2 Steel Coping Blade Style 
• Textured Wood Handles
• Pocket Clip

RP0039

• D2 Steel Hawk bill blade
• Textured wood handle
• Pocket Clip

RP0098ZWD

Blade: 3.25 IN

• Trapper Style Hunting Knife
• Zebrawood Handle with deer scene 

engraved in handle
• Stainless Steel Bolsters
• 1065 Carbon Steel Main Blade
• 8CR13MOV gut hook Blade
• 8CR13MOV Bone Saw Blade

Closed: 4.125 IN

Multi-Blade Hunter 
Roper Klondike Series

2830
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Roper Razor Fixed Blade
Roper Fixed Blade Series

Deadwood Skinner II
Roper Fixed Blade Series

RP023G | Green
RP023H | Orange

• Stainless steel hollow ground coping 
blade

• Green or Orange G10 Handles
• Black vertical leather belt sheath

Blade: 3 IN

Blade: 3.5 IN

OVERALL: 7 IN

OVERALL: 7.5 IN

RP040

• Stainless steel blade
• Guibourtie Erie hardwood handles
• Vertical leather belt sheath

Roper deadwood jr Fixed blade 
Roper Fixed Blade Series

Blade: 3.5 IN

OVERALL: 6.5 IN

RP0028ZW

• Stainless steel blade
• Zebrawood handle 
• Genuine leather brown belt sheath

2931
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ABKT  knives are uniquely designed to fit all your cutlery needs, 

whether that’s hunting for that big buck, or protecting the things 

you care about. ABKT is a line of cutlery made with stainless or D2 

steel, high grade handle materials, and technologically advanced 

opening mechanisms. ABKT knives are precision machined to 

insure maximum function and performance.
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Prym 1® Camo Grunt
Ball Bearing Folding Knife
ABKT Grunt Series 

Closed: 3 IN

Blade: 2.5 IN

AB048MP

• 8CR13MOV Stainless steel finished blades
• Ball Bearing pivot system
• Liner Lock
• Prym1 coated G10 handles
• Pocket Clip

Grunt Ball Bearing 
Folding Knife
ABKT Grunt Series

Closed: 3 IN

Blade: 2.5 IN

AB048

• 8CR13MOV satin finished stainless steel blade
• Ball bearing pivot system
• Liner lock
• Black G10 cnc handles
• Pocket clip

3133
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Grunt Gut Hook fixed Blade
ABKT Grunt Series

AB1002

• 8CR13MOV stainless steel satin finished 
blade

• Black G10 handles
• Black leather vertical belt sheath

Blade: 3 IN

Overall: 6.5 IN

Grunt Fixed Blade
ABKT Grunt Series

BladE: 3 IN

Overall: 6.5 IN

AB1001

• 8CR13MOV satin finished stainless steel blade
• Black G10 handles
• Black leather horizontal belt sheath

3234
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AB014

• Full tang with 8CR13MOV Black Oxide 
coated stainless steel blade

BOOT KNIFE
ABKT Personal Protection Series

Blade: 3.5 IN

OVERALL: 7.5 IN

RANCH HaND MULTI-TOOL
ABKT Multi-tools

RANCH HAND XL MULTI-TOOL
ABKT Multi-tools

CC0020

• Cast stainless steel multi tool
• Includes pliers, adjustable wrench, knife blade, 

and #1 phillips, #2 phillips, and #1 flat head; 
with pocket clip

• Bits are removed by pushing them out from 
the opening in the handle

AB009

• Cast stainless steel multi-tool
• Includes pliers, adjustable wrench, 2” knife 

blade, phillips and flat screwdriver, and 10 
different tool bits

• Fits conveniently in a sturdy nylon sheath for 
easy carry

Blade: 2 IN

Blade: 2 IN

OVERALL: 4.75 IN

OVERALL: 4.75 IN

3335
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Neck knife
ABKT Personal Protection Series

Stiletto assisted opener
ABKT Personal Protection Series

AB016

• 8CR13MOV black oxide coating
• Micarta grip handle
• Comes with an injection molded sheath 

and a 18” neck chain

AB015B

• 8CR13 stainless steel blade with black oxide 
coating

• Aluminum anodized handle with nylon strap 
cutter and glass breaker

• Black pocket clip

Blade: 1.25 IN

BladE: 3.5 IN

CLOSED: 4.5 IN

Overall: 3 IN

Recon ops neck knife
ABKT Personal Protection Series

AB017

• Black oxide textured handle
• 8CR13MOV Tanto blade
• Molded sheath with locking tabs
• 18” breakaway chain

Blade: 2 IN

OVERALL: 4.75 IN

3436
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Night Tracer Assisted opener
ABKT EDC Series

Blade: 3.5 IN

Closed: 4.5 IN

AB060B

• Spring assisted opening system
• 8CR13MOV black oxide coated blade
• Black G10 handles with black pocket clip
• Barricade locking system 

CENTERLINE THROWING KNIFE
ABKT Personal Protection Series

CENTERLINE THROWING 
KNIFE TRIPLE SET 
ABKT Personal Protection Series

AB021B

• Black Oxide coated 8CR13MOV stainless 
steel blades

• Injected molded sheath with metal clip

AB021B3

• Black Oxide coated 8CR13MOV stainless 
steel blades

• Injected molded sheath with metal clip

Blade Length: 3.5 IN

Blade: 3.5 IN

OVERALL Length: 7.5 IN

OVERALL: 7.5 IN

3537
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HORNET MINI FOLDER
ABKT EDC Series

AB005B | Black

• 8CR13MOV Black titanium coated blade
• G10 CNC contoured handle
• Linerlock, ball bearing pivot system
• Pocket Clip

Closed: 3.5 IN

Blade: 2.5 IN

AB067B | Black
AB067G | OD Green

• Stainless steel black oxide coated blades
• G10 Handles
• Spring assisted opener with safety lock
• Reversible pocket clip   

EMBER SPRING ASSIST
ABKT EDC Series

Blade: 2.75 IN

CLOSED: 3.5 IN

Mark II LockbacK
ABKT EDC Series

AB062T | Tan
AB062G | OD Green
AB062H | Blaze Orange
AB062P | Pink

• Black oxide coated 8CR13MOV  
stainless steel blade

• Black anodized handle with tan or OD green 
inserts

• Reversible pocket clip
• Safe Lockback design

Closed: 3 IN

Blade: 2.75 IN
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AB1032BP

Fits the AB1032B, AB1032H

• Stainless steel blade set in a plastic carry 
kit

• D2 Stone Washed Blade
• CNC G10 Handles
• Ball Bearing Pivot System
• Black Pocket Clip

Triplex folder
Replaceable Blade Series

Replacement blades
-Triplex folder
Replaceable Blade Series

AB1032B | Black 
AB1032H | Orange

Blade: 4.25 IN

• G10 Handles 
• 8CR13MOV Stainless steel blades
• Liner lock
• Comes with a drop point, clip point, and saw blade
• Blades securely lock in the patented holder Closed: 4.75 IN

Fleck Money Clip
ABKT EDC Series

AB1034W

• Liner Lock
• Coco bolo wood handle
• Stainless steel bead blasted blade
• Extra large clip on the back for Money clip

Closed: 3 IN

Blade: 2.75 IN

3738
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AB1032BP

Fits the AB1032B, AB1032H

• Stainless steel blade set in a plastic carry 
kit

• D2 Stone Washed Blade
• CNC G10 Handles
• Ball Bearing Pivot System
• Black Pocket Clip

Triplex folder
Replaceable Blade Series

Replacement blades
-Triplex folder
Replaceable Blade Series

AB1032B | Black 
AB1032H | Orange

Blade: 4.25 IN

• G10 Handles 
• 8CR13MOV Stainless steel blades
• Liner lock
• Comes with a drop point, clip point, and saw blade
• Blades securely lock in the patented holder Closed: 4.75 IN

Fleck Money Clip
ABKT EDC Series

AB1034W

• Liner Lock
• Coco bolo wood handle
• Stainless steel bead blasted blade
• Extra large clip on the back for Money clip

Closed: 3 IN

Blade: 2.75 IN
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ABKT Elite is our tactical and hunting cutlery line. ABKT Elite 

knives are uniquely designed to fit all your cutlery needs, 

whether that’s hunting for that big buck, or protecting the 

things you care about. ABKT Elite is a line of cutlery made 

with stainless or D2 steel, high grade handle materials, and 

technologically advanced opening mechanisms. Elite knives 

are precision machined to insure maximum function and 

performance.
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ABKT Elite is our tactical and hunting cutlery line. ABKT Elite 

knives are uniquely designed to fit all your cutlery needs, 

whether that’s hunting for that big buck, or protecting the 

things you care about. ABKT Elite is a line of cutlery made 

with stainless or D2 steel, high grade handle materials, and 

technologically advanced opening mechanisms. Elite knives 

are precision machined to insure maximum function and 

performance.
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ELITE
ABKT

AB023B | Black
AB023H | Orange

• Ball bearing, pivot system, D2 stone-
washed blade, CNC G10 handles 

• Stone washed pocket clip.

Protector II Tech folder
ABKT Protector Series

Blade: 3.5 IN

CLOSED: 4.5 IN

Scavenger Ball 
Bearing Folder
Hunter Series

Blade: 3.5 IN

CLOSED: 4.5 IN

AB026B | Shadow 
AB026T | Desert

• D2 stone washed blade
• Liner Lock with ball bearing pivot system
• Textured G10 handles
• Pocket clip

Predator Fixed Blade
Hunter Series

Overall: 7.5 IN

AB004B | Black Shadow Predator
AB004T | Tan Desert Predator

Blade: 3.5 IN

• D2 Stone washed full tang blade
• Contoured G10 handles
• Injected Molded Horizontal belt sheath

4042
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ELITE
ABKT

Protector Fixed Blade
ABKT Protector Series

Blade Length: 3.5 IN

OVERALL Length: 7.5 IN

AB040H

• 8CR13MOV Stone washed Full tang blade
• Blaze Orange G10 handle
• Black leather vertical belt sheath

4143
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ELITE
ABKT

Brute Folding Knife
ABKT Elite EDC Series

AB1045BG

• Black Titanium coated D2 blade
• Black G10 handles with green titanium 

coated liners
• Ball bearing pivot system
• Reversible pocket clip Blade: 3.5 IN

CLOSED: 4 IN

BluE Impact
ABKT Elite EDC Series

Blade: 3.5 IN

CLOSED: 4.5 IN

AB026BL | Blue Impact

• Ball bearing pivot system 
• Black titanium coated tanto blade
• Blue titanium coated liners
• Black G10 handles
• Black pocket clip 

APIS Folding Knife
ABKT Elite EDC Series

AB1033B

• D2 satin finished blade
• Black textured handle
• Liner lock with Ball bearing pivot system
• Pocket Clip

Blade: 3.5 IN

CLOSED: 4.5 IN

4244
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ELITE
ABKT

Night stroke edc folder
ABKT Elite EDC Series

Blade: 3.5 IN

CLOSED: 4.5 IN

AB1040B

• Black Titanium coated D2 blade
• Black G10 handles with brass titanium 

coated liners
• Ball bearing pivot system
• Reversible pocket clip 

Kanbo Folder
ABKT Elite EDC Series

Blade: 3.75 IN

CLOSED: 4 IN

AB1038B 

• Ball bearing pivot system 
•  D2 steel satin finished blade
• Black G10 handles
• Pocket clip 

D-Force Ball bearing folder
ABKT Elite EDC Series

Blade: 3.5 IN

CLOSED: 4.5 IN

AB1029B

• D2 satin stone washed blades
• Black G10 Handles
• Ball Bearing pivot system with liner lock
• Pocket Clip

4345
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ELITE
ABKT

Warthog Knife
ABKT Elite EDC Series

Blade: 3.75 IN

CLOSED: 4.5 IN

AB046

• D2 Satin finished coping blade
• Black G10 handles
• Liner Lock with ball bearing pivot system
• LH and RH pocket clip

4446
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ELITE
ABKT

Catalyst FolDer
ABKT Elite Catalyst Series

Catalyst FolDer
ABKT Elite Catalyst Series

Catalyst FolDer
ABKT Elite Catalyst Series

Closed: 4.5 IN

Closed: 4.5 IN

Closed: 4.5 IN

Blade: 3.5 IN

Blade: 3.5 IN

Blade: 3.5 IN

AB1026B | Black
AB1026G | OD Green
AB1026T | Tan

• D2 black stone washed blades
• OD Green, and Coyote Tan G10 Handles
• Ball Bearing pivot system with liner lock
• Pocket Clip

AB1026TW | Tan - Coping Blade

• D2 black stone washed blades
• Ball Bearing pivot system with liner lock
• Pocket Clip

AB1026GS | OD Green - Serrations

• D2 black stone washed blades
• Ball Bearing pivot system with liner lock
• Pocket Clip

4547
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ABKT

Mossy Oak Scavenger 
Ball Bearing FoldeR
ABKT Camo Hunter Series

Blade Length: 3.5 IN

CLOSED: 4.5 IN

AB026M | Mossy Oak®

• D2 stone washed blade
• Liner Lock with ball bearing pivot system
• Textured G10 handles
• Pocket clip

Mossy Oak Predator
Fixed Blade
ABKT Camo Hunter Series

Overall Length: 7.5 IN

AB004M | Mossy Oak® Break-Up

• D2 Stone washed full tang blade
• Contoured G10 handles
• Injected Molded Horizontal belt sheath

4648
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ELITE
ABKT

AB067MCD | Mossy Oak® DNA

• Stainless steel black oxide coated blades
• Mossy Oak® Coated G10 Handles
• Spring assisted opener with safety lock
• Reversible pocket clip

Mossy Oak EMBER
SPRING ASSIST
ABKT Camo Hunter Series

Blade Length: 2.75 IN

CLOSED: 3.5 IN

Prym1 Camo Scavenger 
Ball Bearing Folder
ABKT Camo Hunter Series

Blade Length: 3.5 IN

CLOSED: 4.5 IN

AB026MP | Prym 1® Camo

• D2 stone washed blade
• Liner Lock with ball bearing pivot system
• Textured G10 handles
• Pocket clip

Mossy Oak Camo Sidewinder 
Assisted Opener
ABKT Camo Hunter Series

Blade Length: 3.25 IN

Closed: 4.25 IN

AB041M  

• 8CR13MOV black stone washed blade
• G10 Handle with Mossy Oak coating
• Spring assisted liner lock with safety lock

4749
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ELITE
ABKT

Genuine Leather
belt sheath
MI025 | Horizontal
MI026 | Vertical

1.5” x 3.0” 

• Basket weave embossing
• Fits belts that are 1.5” in width
• Will fit most all traditional knives in Roper 

and Cattleman lines
• Available in both horizontal and vertical 

belt designs

MI026

M
I0
25

ABKT Modular 
Display UNit

Counter Top Display | WE1290
Base Unit  | WE1292

21” x 10” x 9” counter top display 

• Constructed from wood with black finish
• Lockable doors for product security
• Flexible enough to update product 

selection as needed
• Will hold approximately 15 units

Comes with individual storage cavities in 
back to separate your backup stock.  

Display has a metal plate and magnets so 
knives can be secured in display.

A free standing floor unit is available 
which consists of a base unit and 2 
counter top displays

48
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ELITE
ABKT

Wood Stands

Knife Case

M1053

• 45 mesh pockets
• Side flaps to insure no 

knives slip out.
• Pocket all facing the 

same direction so they 
will not hit together.

MI110

10-1/4” high x 2-1/4” wide x 7-1/4” deep

• Five knife display stand
• Light wood finish
• Folds flat for easy storage and transport.

4951
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CUPPED WATERFOWL
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The origin of Cupped Waterfowl is rooted in passion - like most great 
things. The desire to see more sunrises, spend extra time with your dog, 
and filling limits led to the design of Cupped Waterfowl products. This 
is not the same ol’ same ol’ grandfather gear. We wanted our gear to 

be designed for modern day guides and passionate hunters. Every time 
we set out to design a product, an inconvenience or modern problem 

disappears. Check out our complete line of fine quality products!
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DECOY ACCESSORIES
GEAR BAGS
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DECOY BAGS
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Hen Hustler
Item #: CU2698   
• Hand tuned
• Double reed
• Easy to use
• Superior durability

COmeback Quack
Black | Item #: CU2889 
White | Item #: CU6899
Red | Item #: CU6882  
• Easy Blowing Duck Call
• Double Reed Design
• Full Volume Range
• Hand Tuned and Tested
• Acrylic Construction

4
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Hen Hustler
Item #: CU2698   
• Hand tuned
• Double reed
• Easy to use
• Superior durability

COmeback Quack
Black | Item #: CU2889 
White | Item #: CU6899
Red | Item #: CU6882  
• Easy Blowing Duck Call
• Double Reed Design
• Full Volume Range
• Hand Tuned and Tested
• Acrylic Construction
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CUPPED

SRG HAmmer
Black | Item #: CU6912 
White | Item #: CU6905
Purple | Item #: CU2896  
• Goose Call
• Great Low-End Control
• Full Volume Range
• Hand Tuned and Tested
• Quick Tuned Guts
• Acrylic Construction
• Replaceable Guts Available

UNIVERSAL BRAIDED 
LANYARD
Item #: CU8086  
• Constructed from high strength 

parachute cord
• Fully adjustable for convenience and 

comfort
• Includes a whistle clip

5
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BLUE WING TEAL Decoys
Item #: CU2551  6PK
• 3 Drakes
• 3 Hens
• Weighted keel
• Superior durability for years of use

GREENWIng TEAL Decoys
Item #: CU2032  6PK 
• 3 Drakes
• 3 Hens
• Weighted keel
• Superior durability for years of use

DECOYS
CUPPED

All of our decoys are crafted using a carefully engineered mixture of materials, 
ensuring long-lasting resilience against wear and tear. Through a blend of deep 
contrasts and life-like paint designs, we achieve optimal visibility within your 
decoy spread. This specially formulated paint is resistant to chipping and fading, 
safeguarding your decoys season after season. You can count on Cupped Waterfowl to 
provide durable, dependable decoys that are sure to perform for many years to come.

6

DECOYS
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GADWALL Decoys
Item #: CU2568  6PK 
• 3 Drakes
• 3 Hens
• Weighted keel
• Superior durability for years of use

MALLARD Decoys 
Item #: CU2681  6PK
• 3 Drakes
• 3 Hens
• Weighted keel
• Superior durability for years of use

WOOD DUCK Decoys
Item #: CU2025  6PK
• 3 Drakes
• 3 Hens
• Weighted keel
• Superior durability for years of use

DECOYS
CUPPED
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FINISHING MALLARDS
Item #: CU8734 12 Pack
• 6 Drakes
• 6 Hens
• Each decoy has a weighted keel
• Superior durability for years of use

8

DECOYS
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Feeder Butt Drake
Item #: CU8703  
• Weighted keel
• Superior durability for years of use

Feeder Butt Hen
Item #: CU8710  
• Weighted keel
• Superior durability for years of use

DECOYS
CUPPED
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200 FT BRAIDED 
DECOY CORD
Item #: CU8116 
• Camouflage-style colors
• Designed for multiple 

hunting sessions
• Will not rot or float  

in water

JERK CORD
Item #: CU8208 
• Gives your decoy spread 

the movement that flying 
ducks can’t resist

• Easy wrap handle for line
• 5-6 decoy drops
• 1.5 pound anchor
• 90 feet of PVC decoy cord
• 5 feet of bungee cord

1

1

4

3

200 FT PVC 
DECOY CORD
Item #: CU8253 
• PVC cord prevents  

tangles in line
• Easy to cut
• Durable
• Will not float in water

4 OZ HOOK 
WEIGHTS
Item #: CU8055 6pk
• Attach hook weights  

to decoys
• "L" shape secures easily 

to decoy keels when 
wrapping cord around  
the keel

• Rubber attachment

2

2

3
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200 FT BRAIDED 
DECOY CORD
Item #: CU8116 
• Camouflage-style colors
• Designed for multiple 

hunting sessions
• Will not rot or float  

in water

JERK CORD
Item #: CU8208 
• Gives your decoy spread 

the movement that flying 
ducks can’t resist

• Easy wrap handle for line
• 5-6 decoy drops
• 1.5 pound anchor
• 90 feet of PVC decoy cord
• 5 feet of bungee cord
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200 FT PVC 
DECOY CORD
Item #: CU8253 
• PVC cord prevents  

tangles in line
• Easy to cut
• Durable
• Will not float in water

4 OZ HOOK 
WEIGHTS
Item #: CU8055 6pk
• Attach hook weights  

to decoys
• "L" shape secures easily 

to decoy keels when 
wrapping cord around  
the keel

• Rubber attachment
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7

Decoy Cord 
Crimps
Item #: CU8093 24pk
• Soft, black anodized-

aluminum construction
• Accepts all decoy cord
• Holds line securely 

without slippage
• Takes the aggravation out 

of rigging decoys

TEXAS RIGS
Item #: CU8185 30"  6pk
Item #: CU8178 42"  6pk
• Decoy rigging system
• 4 oz ball weights

Decoy Line 
Adjusters
Item #: CU8222 12pk
• No more winding line to 

set length
• Slide the adjuster up or 

down to rapidly set the 
depth of the line

• All plastic with no metal 
pieces to rust out

5
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WATERFOWL BACKPACK
Item #: CU2100 MossyOak® Bottomland®

Item #: CU2117 Realtree® Max-7™
• Large capacity
• EVA waterproof bottom
• 6 outside pockets with molle loops
• Shooting glasses pocket
• Padded laptop pocket
• Duck tote strap with heavy duty carabiner

FLOATING BLIND BAG
Medium
Item #: CU2445 MossyOak® Bottomland®

Item #: CU2452 Realtree® Max-7™
Large
Item #: CU2421 MossyOak® Bottomland®

Item #: CU2438 Realtree® Max-7™
• Water-resistant shell
• Foam lined for flotation
• Heavy duty shoulder strap and carry handle

WADER BAG
Item #: CU2223 MossyOak® Bottomland®

Item #: CU2230 Realtree® Max-7™
• Waterproof front storage pocket
• Rain flap
• Neoprene mat to change footwear
• Heavy duty shoulder strap
• Airline approved

FLOATING GUN CASE
Item #: CU2322 MossyOak® Bottomland®

Item #: CU2339 Realtree® Max-7™
• Tri fold for storage and packing when empty
• Floating capable with closed cell foam
• Heavy duty hardware
• Shoulder strap
• Side pocket for chokes
• Braided paracord handles

12
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GUIDE BAG
Item #: CU2162 MossyOak® Bottomland®

Item #: CU2179 Realtree® Max-7™
• Perfect for every waterfowl situation
• Built-in tree hook
• Neoprene shell loops for easy access to 

crippled shells
• Exterior shell box and thermos holder
• Interior waterproof cell phone pocket

Available in

13
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HOT/COLD THERMOS
Item #: CU2087 MossyOak® Bottomland®

Item #: CU2094 Realtree® Max-7™
• Keeps 25 fl oz of hot or cold liquid
• Aluminum & neoprene construction
• Lid is also a drinking cup
• Neoprene bottom

ANKLE GAITORS
Item #: CU2124 MossyOak® Bottomland®

Item #: CU2131 Realtree® Max-7™ 
• Universal fit
• Fast & easy attachment
• Keep pants tight to legs when putting  

on waders

MARSH SEAT
Item #: CU2186 MossyOak® Bottomland®

Item #: CU2193 Realtree® Max-7™ 
• Approx. 11.5"w x 11.5"h
• Seat folds flat for convenience
• Shoulder strap for easy transport
• Adjustable height up to 36" for flexibility

Available in

WATERFOWL ACCESSORIES
CUPPED

WATERFOWL ACCESSORIES
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SHELL BELT
Item #: CU2247 MossyOak® Bottomland®

Item #: CU2254 Realtree® Max-7™
• Holds up to 25 shotgun shells
• Adjustable waist up to 54 inches
• Ideal for quick access to shotgun shells

SHELL PACK
Item #: CU2209 MossyOak® Bottomland®

Item #: CU2216 Realtree® Max-7
• Neoprene shell holder
• Holds 2 dozen shells
• Quick clips for waders or bags
• Zippered pocket for gear

DELUXE HANDWARMER
Item #: CU2148 MossyOak® Bottomland®

Item #: CU2155 Realtree® Max-7™
• Fleece-lined hand warming pocket
• Zippered storage pocket
• Internal choke tube pouches
• Exterior shell holders for fast reload
• Neoprene exterior

WATERFOWL ACCESSORIES
CUPPED
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DUCK STRAP
Item #: CU2261 MossyOak® Bottomland®

Item #: CU2278 Realtree® Max-7™
• Heavy duty attachment clip
• 900 Denier polyester with reinforced webbing 

for years of use

DUCK STRAP METAL LOOPS
Item #: CU2308 MossyOak® Bottomland®

Item #: CU2315 Realtree® Max-7™ 
• 8 powder coated steel loop connections for 

your limit and years of use
• Nonslip backing
• Neoprene with reinforced webbing for added 

strength
• Heavy duty attachment clip

LAYOUT BLIND
Item #: CU8291  
• Perfect for quick hunts
• No constricting frames
• Quick and easy  

setup/take down
• Very low profile
• Gun holder

GOOSE FLAG
Item #: CU8246 
• Produces lifelike motion
• Draws attention from passing geese
• Adds realism to your decoy spread

16
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12 SLOT DUCK BAG
Item #: CU8017  
• 4 slots wide and 3 slots deep
• Quick disconnect shoulder strap
• 26" wide x 19” deep
• Each slot has a coated mesh bottom to allow 

for drainage and to help prevent summer 
storage mold

6 Slot Goose Decoy Bag
Item #: CU8062  
• Easy drain bottom made of tough coated mesh
• Slots hold 6 full body Canada decoys
• Shoulder carry strap
• Heavy duty webbing handles

LARGE MESH DECOY BAG
Item #: CU8147  
• Convenient shoulder straps
• Keeps hands free for handling firearms
• Drawstring closure tab to keep decoys secure 

during travel
• Carries up to 24 decoys

DECOY BAGS
CUPPED
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EVA DOG DUMMY
Item #: CU8314  
• Rugged, textured vinyl construction
• Raised donuts to help with holding
• Throw rope with ball
• Leakproof, designed for water retrieves
• Soft material to mimic a bird

CANVAS DOG 
DUMMY
Item #: CU8307  
• Weighted for easy throwing
• Great for young dog training
• Holds scent

BLAZE ORANGE FIELD VEST
Item #: CU8345  
• Adjustable webbing
• Tough fabric
• Blaze orange for visibility
• One size fits all

18
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EVA DOG DUMMY
Item #: CU8314  
• Rugged, textured vinyl construction
• Raised donuts to help with holding
• Throw rope with ball
• Leakproof, designed for water retrieves
• Soft material to mimic a bird

CANVAS DOG 
DUMMY
Item #: CU8307  
• Weighted for easy throwing
• Great for young dog training
• Holds scent

BLAZE ORANGE FIELD VEST
Item #: CU8345  
• Adjustable webbing
• Tough fabric
• Blaze orange for visibility
• One size fits all
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DOG BLIND
Item #: CU2285 MossyOak® Bottomland®

Item #: CU2292 Realtree® Max-7™ 
• Easy set up and take down
• Lightweight
• Low profile
• Straps for brushing and stubble
• Shoulder straps
• Front and back entrance

DOG BED
Realtree® Timber
Item #: CU8758 Medium 36.5"W x 27.5"H
Item #: CU8765 Large 42.5"W x 30.5"H
• Plush filling for comfort
• Moisture-resistant fabric

Neoprene DOG VEST
LARGE  Chest Size 28" 
Item #: CU2346 MossyOak® Bottomland®

Item #: CU2353 Realtree® Max-7™ 
XLARGE  Chest Size 30" 
Item #: CU2360 MossyOak® Bottomland®

Item #: CU2377 Realtree® Max-7™ 
XXLARGE Chest Size 33" 
Item #: CU2384 MossyOak® Bottomland®

Item #: CU2391 Realtree® Max-7™ 
• Neoprene for warmth
• Canvas for durability
• Braided paracord for handling

19
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Dead Ringer is a core brand of the Rock Ridge Outdoors 
family of products. Dead Ringer is a leading producer of 
archery, hunting accessories, optics & shooting products 
offering a comprehensive line of archery broadheads, 
sights and accessories.
Operated and managed by passionate and fanatical 
outdoors enthusiasts, Dead Ringer embodies the Work 
Hard, Play Harder attitude. Check out our complete line 
of fine quality products!
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12 .. BOW CASES
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16 .. ARROWS & BOLTS
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Dead Ringer is a core brand of the Rock Ridge Outdoors 
family of products. Dead Ringer is a leading producer of 
archery, hunting accessories, optics & shooting products 
offering a comprehensive line of archery broadheads, 
sights and accessories.
Operated and managed by passionate and fanatical 
outdoors enthusiasts, Dead Ringer embodies the Work 
Hard, Play Harder attitude. Check out our complete line 
of fine quality products!
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TackDiver 
Picatinny 
ITEM: DR2971
Designed to mount directly to a Picatinny rail system, the Tackdriver 
Picatinny Black Series 5-Pin Bow Sight offers shooters maximum 
adjustability with windage and elevation adjustments. An integrated 
sight level, .010 sight pins, a fiber housing, and rechargeable pin 
light allow for visibility and accuracy, even in low-light situations.
• Picatinny rail system mount
•  Precision machined 6061 CNC aluminum alloy frame
•  Tool-free locking windage and elevation adjustments
•  Five adjustable .010 pins
•  Fiber housing system for increased light to pins 
• Glowing aperture for perfect sight alignment in low  

light conditions
•  Rechargeable sight light
•  Built-in sight level

TACKDRIVER 
CARBON DT
ITEM: DR2964
Constructed with a lightweight aluminum alloy frame and carbon fiber 
arm, the Tackdriver DT Black Series 5-Pin Dovetail Bow Sight boasts 
an integrated sight level, crisp .010 pins, and fiber housing for low-light 
visibility. Windage and elevation adjustability allow for fine-tuning for 
increased precision.
•  Precision machined 6061 CNC aluminum alloy frame
• Lightweight carbon fiber arm
•  Tool-free locking windage and elevation adjustments
•  Five micro-adjustable .010 pins
•  Fiber housing system for increased light to pins
• Glowing aperture for perfect sight alignment in  

low light conditions
•  Rechargeable sight light
•  Built-in sight level
•  Micro-adjustable 2nd and 3rd axis
•  6" and 9" carbon extension arms available

TACKDRIVER
ITEM: DR2641
• Universal mount system
• Dead Ringer micro adjustable sight
• Five .029 pins
•  Tool-free locking windage and elevation adjustments
• Glowing aperture for perfect sight alignment in low 

light conditions
•  Includes sight light
•  Built-in sight level

BOW SIGHTS
DEAD RINGER
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TackDiver 
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Picatinny Black Series 5-Pin Bow Sight offers shooters maximum 
adjustability with windage and elevation adjustments. An integrated 
sight level, .010 sight pins, a fiber housing, and rechargeable pin 
light allow for visibility and accuracy, even in low-light situations.
• Picatinny rail system mount
•  Precision machined 6061 CNC aluminum alloy frame
•  Tool-free locking windage and elevation adjustments
•  Five adjustable .010 pins
•  Fiber housing system for increased light to pins 
• Glowing aperture for perfect sight alignment in low  

light conditions
•  Rechargeable sight light
•  Built-in sight level

TACKDRIVER 
CARBON DT
ITEM: DR2964
Constructed with a lightweight aluminum alloy frame and carbon fiber 
arm, the Tackdriver DT Black Series 5-Pin Dovetail Bow Sight boasts 
an integrated sight level, crisp .010 pins, and fiber housing for low-light 
visibility. Windage and elevation adjustability allow for fine-tuning for 
increased precision.
•  Precision machined 6061 CNC aluminum alloy frame
• Lightweight carbon fiber arm
•  Tool-free locking windage and elevation adjustments
•  Five micro-adjustable .010 pins
•  Fiber housing system for increased light to pins
• Glowing aperture for perfect sight alignment in  

low light conditions
•  Rechargeable sight light
•  Built-in sight level
•  Micro-adjustable 2nd and 3rd axis
•  6" and 9" carbon extension arms available

TACKDRIVER
ITEM: DR2641
• Universal mount system
• Dead Ringer micro adjustable sight
• Five .029 pins
•  Tool-free locking windage and elevation adjustments
• Glowing aperture for perfect sight alignment in low 

light conditions
•  Includes sight light
•  Built-in sight level

BOW SIGHTS
DEAD RINGER
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THE WHEEL
ITEM: DR2634
• Universal mount system
• Four .019 pins, top pin glows in complete darkness
• Glowing aperture for perfect sight alignment in low light conditions
•  Tool-free locking windage and elevation adjustments
• Bottom pin adjusts from 40-100 yards with turn of a dial
• Includes calibrated sight tapes
•  Includes sight light
•  Built-in sight level

STARVATION BEAD
ITEM: DR2658
• Universal mount system
• Right-handed
• Five .029 pins, top pin glows in the dark
• Glowing aperture for perfect sight alignment in low light conditions
•  Includes sight light
•  Built-in sight level

Quick Draw
ITEM: DR2988
• Universal system mount
• Precision machined 6061 CNC aluminum alloy frame
•  Tool-free locking windage and elevation adjustments
• 5 micro-adjustable .010 pins
• Fiber housing system for increased light to pins
• Glowing aperture for perfect sight  

alignment in low light conditions
• Rechargeable sight light
• Built-in sight level

BOW SIGHTS
DEAD RINGER
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Hybrid / Mechanical

The Great White
ITEM: DR8338  100/125 GRAIN
The Predator of Broadheads.  The hybrid design cuts on contact for 
a 1” entrance wound and a devastating 2.5” exit wound. Boasting field-
tip accuracy, The Great White is designed for optimal performance on 
the fastest vertical bows and crossbows. Included is a brass alignment 
collar that adds .25 grains of weight to make a 125-grain, or it can be 
REMOVED for a 100-grain weight.
• 100/125 Grain adjustable with included weighted collar
• Verticle and crossbows up to 600 fps
• Hybrid design with 1" entrance and 2 ½" exit wound

The Stingray
ITEM: DR8673  100 GRAIN
Uniquely engineered so each blade is independent of the other, The 
Stingray maneuvers around bone for the ultimate penetration. The 
broadhead cuts on contact and leaves a massive 2” wound channel. The 
Stingray flies like a field point for reliable performance.

• Carbon steel ferrule
• 2″ Blade width
• Field-tip accuracy
• Compatible with vertical bows and crossbows up to 400 fps

THE HATCHET
ITEM: DR8468 100 GRAIN 3PK
The design of the Hatchet mechanical broadhead provides a 2” entrance 
wound and a 2” wide channel through to the exit hole. The 2″ surgical 
cut of the rear deploying Hatchet will ensure a short blood trail and fast 
recovery of game. The Hatchet is CNC machined out of carbon steel. 
Clipless retention system holds blades in place until impact.

• 100 Grain two-blade mechanical
• Rear-Deploy 2" entry with a 2" exit
• Stainless steel razor sharp blades
• Fixed or mechanical design
• CNC carbon steel construction
• Up to 450 fps

BROADHEADS
DEAD RINGER
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SUPER FREAk™ xtreme
ITEM: DR5484 100 GRAIN 3PK
crossbow series

ITEM: DR5514 100 GRAIN 3PK
Specifically designed for higher kinetic energy bows, the Super Freak Extreme 
mechanical broadhead leaves massive blood trails that deploy on impact. 
Engineered to work flawlessly every time – even heavily angled shots. Field tip 
accurate and designed for maximum penetration.
• 100 Grain two-blade mechanical
• ¾" entry with a 2 ¾" exit wound
• Front-Deploy broadhead design
• Stainless steel razor sharp blades
• Fixed or mechanical design
• Aluminum ferrule
• Up to 600 fps
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SUPER FREAk™ xtreme
ITEM: DR5484 100 GRAIN 3PK
crossbow series

ITEM: DR5514 100 GRAIN 3PK
Specifically designed for higher kinetic energy bows, the Super Freak Extreme 
mechanical broadhead leaves massive blood trails that deploy on impact. 
Engineered to work flawlessly every time – even heavily angled shots. Field tip 
accurate and designed for maximum penetration.
• 100 Grain two-blade mechanical
• ¾" entry with a 2 ¾" exit wound
• Front-Deploy broadhead design
• Stainless steel razor sharp blades
• Fixed or mechanical design
• Aluminum ferrule
• Up to 600 fps
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Hybrid / Mechanical

The Just Nasty 2.0
ITEM: DR8352 100/125 GRAIN
Featuring adjustable speed grooves, the hybrid Just Nasty 2.0 allows 
for firing from the fastest vertical bows and crossbows. The carbon 
steel broadhead creates a massive wound channel, cutting ¾" on 
contact and deploying for a 2" exit wound. 
• Carbon steel ferrule
• Hybrid design with ¾" entrance wound and 2″ exit wound
• Field-tip accuracy
• Compatible with vertical bows and crossbows up to 600 fps

SUPER FREAk™
ITEM: DR5207 100 GRAIN 3PK
Super Freak mechanical broadhead for bows and crossbows is 
unique in the industry. With a ¾" entry cut and a rear deploy of 2¼" 
finishing cut this broadhead will put down prey in short order. 
• 100 Grain two-blade mechanical front-deploy design
• ¾" entry with a 2¼" exit wound
• Stainless steel razor sharp blades
• Aluminum ferrule
• Up to 500 fps

The nasty
ITEM: DR5415 100 GRAIN
The Nasty broadhead is a hybrid design that enters as a 1" entry 
hole to a 2" exit hole. This design leaves a massive exit wound! The 
2-blade SBT blade retention system allows the broadhead to switch 
from FIXED to MECHANICAL for archery and crossbows.
• 100 Grain two-blade hybrid fixed or mechanical design
• 1" entry with a 2" exit wound
• Front-Deploy broadhead design
• Stainless steel razor sharp blades and aluminum ferrule
• Up to 450 fps

FREAK NASTY
ITEM: DR5422 100 GRAIN
The Freak Nasty broadhead is a 3-bladed hybrid design that enters 
as a 1” entry hole to a 2” exit hole. The three-bladed design leaves a 
massive exit wound! The 3-blade SBT blade retention system allows 
the broadhead to switch from FIXED to MECHANICAL.
• 100 Grain three-blade hybrid fixed or mechanical design
• 1" entry with a 2" exit wound
• Front-Deploy broadhead design
• Stainless steel razor sharp blade and aluminum ferrule
• Up to 450 fps
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Fixed Blades

HYPER STRIKE™
ITEM: DR5392 100 GRAIN  3PK
The  3-blade HYPER STRIKE™  broadhead for bows and crossbows is 
designed to shatter bone and create a path of devastation. Create a 
path of devastation and get unbelievable penetration that your prey 
can’t run away from!
• 100 Grain 3 blade stainless steel blades
• 1 1/8" Cutting diameter
• Razor-sharp blades
• Aluminum ferrule for durability
• Economical and devastating

THE BUTCHER
ITEM: DR5378 100 GRAIN  3PK
Get out the cutting block. The big, fixed stainless steel 2-blade design with 
bleeders are sure to put meat on the table. THE BUTCHER arrowhead is 
great for both low and high-kinetic energy crossbow and archery setups. The 
ferrule is made of high-grade aluminum and designed for the perfect flight. 
• 100 Grain 4-blade
• 0.925" Cutting width with 1.608” of total cutting surface 
• Razor-sharp stainless-steel blades
• High-grade aluminum ferrule 
• Blades can be re-sharpened

THE SURGEON
ITEM: DR5385 100 GRAIN  3PK
The Surgeon broadhead is designed to create a wound that can’t be repaired. 
This is designed to take abuse and can be re-sharpened over and over. The 
Surgeon is one of the latest and greatest fixed 3-blade designs to hit the 
market.
• 1 1/16" Cutting diameter
• One-piece carbon steel construction
• Blades can be re-sharpened

PSD
ITEM: DR8277 3PK
The PSD (Pump Station Disconnect) 2-blade, durable steel construction that 
cuts on contact for more pass-throughs and better blood trails. The bleeder 
blades on this broadhead are designed to open the wound channel up for an 
amazing blood trail. Included is a Brass alignment collar that adds .25 grains 
of weight to make a 125-grain, or it can be REMOVED for a 100-grain weight.
• 100 Grain or 125 grain 4 blade steel blades
• 1 1/8" Cutting diameter
• Razor-sharp blades
• Steel ferrule for durability
• One piece design

BROADHEADS
DEAD RINGER
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Fixed Blades

HYPER STRIKE™
ITEM: DR5392 100 GRAIN  3PK
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path of devastation and get unbelievable penetration that your prey 
can’t run away from!
• 100 Grain 3 blade stainless steel blades
• 1 1/8" Cutting diameter
• Razor-sharp blades
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Get out the cutting block. The big, fixed stainless steel 2-blade design with 
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ferrule is made of high-grade aluminum and designed for the perfect flight. 
• 100 Grain 4-blade
• 0.925" Cutting width with 1.608” of total cutting surface 
• Razor-sharp stainless-steel blades
• High-grade aluminum ferrule 
• Blades can be re-sharpened

THE SURGEON
ITEM: DR5385 100 GRAIN  3PK
The Surgeon broadhead is designed to create a wound that can’t be repaired. 
This is designed to take abuse and can be re-sharpened over and over. The 
Surgeon is one of the latest and greatest fixed 3-blade designs to hit the 
market.
• 1 1/16" Cutting diameter
• One-piece carbon steel construction
• Blades can be re-sharpened

PSD
ITEM: DR8277 3PK
The PSD (Pump Station Disconnect) 2-blade, durable steel construction that 
cuts on contact for more pass-throughs and better blood trails. The bleeder 
blades on this broadhead are designed to open the wound channel up for an 
amazing blood trail. Included is a Brass alignment collar that adds .25 grains 
of weight to make a 125-grain, or it can be REMOVED for a 100-grain weight.
• 100 Grain or 125 grain 4 blade steel blades
• 1 1/8" Cutting diameter
• Razor-sharp blades
• Steel ferrule for durability
• One piece design

BROADHEADS
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Specialty

JIU JITSU SMALL 
GAME HEADS
ITEM: DR3013 100 GRAIN  3PK
Spider leg design prevents arrow loss in grass. Designed for small game 
and stump thump’em practice!

THUMPER™
ITEM: DR5408 100 GRAIN  3PK
Want supreme stopping power? The Thumper is designed with field point 
accuracy to stop any small game animal in its tracks. Excellent for squirrels, 
rabbits, and other small game species.

• Small game head – blunt force trauma

TARGET POINTS
ITEM: DR3006 5/15”  125 GRAIN 12 PACK
ITEM: DR2771 11/32" 100 GRAIN 12 PACK
ITEM: DR2887 17/64"  100 GRAIN 12 PACK
ITEM: DR2894 5/16"  100 GRAIN 12 PACK 
ITEM: DR2870 9/32"  100 GRAIN 12 PACK
ITEM: DR2993 9/32"  85 GRAIN 12 PACK
For easy target extraction, choose a point size that is equal or less than the 
diameter of your arrow shaft.
• Universal fit for all arrow types

XBow Target POINTS
ITEM: DR3129 11/32"  125 GRAIN 6 PACK
ITEM: DR3112 11/32"  100 GRAIN  6 PACK
For easy target extraction, choose a point size that is equal or less than the 
diameter of your bolt shaft.

BROADHEADS
DEAD RINGER

The Triple Acuti 
ITEM: DR8680 100 GRAIN
Latin for Sharp. The Triple Acuti is a 3-blade fixed blade with a trocar tip. Short profile 
for bone-breaking devastation. The blades are honed and are extremely sharp to slice 
without prejudice.  Included is a Brass alignment collar that adds .25 grains of weight to 
make a 125-grain, or it can be REMOVED for a 100-grain weight.

• 100 Grain or 125 Grain 3 Blade Stainless Steel Blades
• 3-blade 1 ¼" cutting diameter
• Helix blade design for field tip accuracy
• Razor-Sharp Blades
• Carbon steel ferrule for durability
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EASY GO  
BOW SLING
ITEM #: DR5620
• Neoprene construction
• Fits all parallel limb bows
• Protects your bow, cams, and string
• Padded interior to protect your bow
• Wide adjustable shoulder strap to reduce slipping

BOW CASES
DEAD RINGER
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soft bow case
ITEM: DR8789
• Zippered accessory pocket with Mossy Oak® Bottomland® camo accents
• Self-healing zipper
• Fits bows up to 38" axle to axle
• 42" product case length
• Padded body
• Rugged water-resistant outer material

SOFT XBOW CASE
ITEM #: DR8796
• Includes a padded side carrying handle and another web 

handle at the hood to hang your crossbow in storage
• A 12" x 7" accessory pocket is perfect for holding the 

essentials
• Product dimensions: 25" x 38" x 9.5"

BOW CASES
DEAD RINGER
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VECTOR 
Stabilizer
ITEM: DR2603 6 INCHES  BLACK
ITEM: DR2610 8 INCHES  BLACK
ITEM: DR2627 10 INCHES  BLACK

• Integrated weight ring in vibration dampening unit
• Honeycombed aluminum body for stiffness & 

weight reduction
• Quick disconnect base included

STABILIZERS
DEAD RINGER
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Black Series 
Stabilizer
ITEM: DR2933 6 INCHES
ITEM: DR2940 8 INCHES
ITEM: DR2957 10 INCHES
Dead Ringer’s most advanced stabilizer to date. The Black Series is designed 
with woven carbon fiber technology for rigidity and with a lightweight small 
diameter design to reduce weight. Archers can customize the weight by 
adding or removing discs from the internal designed system for optimal 
balance. The dampening technology offers the shooter ultimate vibration 
dampening system.

• Balances your bow for better accuracy
• Includes Quick Disconnect for easy storage and transport
• High modulus woven carbon fiber for strength and weight reduction
• Additional weights can be purchased

STABILIZERS
DEAD RINGER

Equalizer Series 
Stabilizer
ITEM: DR2902  6 INCHES
ITEM: DR2919  8 INCHES
ITEM: DR2926  10 INCHES
Equalize your balance and stability with The Equalizer Series by Dead 
Ringer. Using carbon fiber and dampening technology to reduce weight  
and vibration.

• Equalize your bow for better accuracy
• Includes a Quick Disconnect for easy storage and transport
• High modulus woven carbon fiber for strength and weight reduction

87

2024
DEADRINGER



88

2024
DEADRINGER

ARROWS & BOLTS



17

Nutralyzer 
arrows
ITEM: DR2490 350 SPINE  6PK 
ITEM: DR2506 400 SPINE  6PK 
ITEM: DR2513 500 SPINE  6PK
• 6.2 mm arrow diameter
• High-strength pure carbon construction
• Compatible with all broadheads
• Pre-installed vanes + nock inserts
• 5/16″ insert system
• Includes vanes and nocks

Nutralyzer BOLTS
ITEM: DR2520 20-INCH 5PK 
ITEM: DR2544 22-INCH 5PK 
• 7.6 mm bolt diameter
• High-strength pure carbon construction
• Compatible with all broadheads
• Pre-installed nocking system
• 5/16″ insert system
• Includes vanes and nocks

Nutralyzer Bolts 
with Lighted Nocks
ITEM: DR2537 20-INCH 3PK 
• Includes vanes and lighted nocks

ARROWS & BOLTS
DEAD RINGER

BOLT 300-380 SPECIFICATIONS - WITH LIGHTED NOCKS

LENGTH WEIGHT INSIDE 
DIAMETER

OUTSIDE 
DIAMETER STRAIGHTNESS

20" 325.6 GR 0.245" 0.299" +/- 0.006

22" 358.16 GR 0.245" 0.299" +/- 0.006

BOLT 300-380 SPECIFICATIONS - WITHOUT LIGHTED NOCKS

LENGTH WEIGHT INSIDE 
DIAMETER

OUTSIDE 
DIAMETER STRAIGHTNESS

20" 307.08 GR 0.245" 0.299" +/- 0.006

22" 339.64 GR 0.245" 0.299" +/- 0.006

ARROWS SPECIFICATIONS

SPINE BOW POUNDAGE GRAIN 
WT./IN

INSIDE 
DIAMETER

OUTSIDE 
DIAMETER STRAIGHTNESS

350 60-75 LBS. 8.7 GR 0.245" 0.297" +/- 0.006

400 45-60 LBS. 8.0 GR 0.245" 0.293" +/- 0.006

500 30-50 LBS. 7.2 GR 0.245" 0.287" +/- 0.006
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BLOOD TRAIL BOLT
ITEM: DR2665
Only the prepared get trophies. Hit the woods complete with three of 
America’s #1 selling crossbow broadheads, three practice tips, and 
three high quality 20 inch bolts. Features .001 straightness, +/- 1 grain 
weight tolerance, 20" shaft length. Bolts are fletched with 3" Bohning 
veins and pressed in nocks.

• Three (3) 20 inch bolts
• Three (3) 100 grain Super Freak Extreme™ broadheads
• Three (3) 100 grain field tips

YOUTH ARROWS
ITEM: DR3020 3PK
• 26" fiberglass arrows
• Ideal for the beginning target archer
• For use with bows up to 29 lb. draw weight

ARROWS & BOLTS
DEAD RINGER
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BLOOD TRAIL BOLT
ITEM: DR2665
Only the prepared get trophies. Hit the woods complete with three of 
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weight tolerance, 20" shaft length. Bolts are fletched with 3" Bohning 
veins and pressed in nocks.
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• For use with bows up to 29 lb. draw weight
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bow feet
ITEM: DR2795
• Added stability when hunting in blinds
• Lightweight, easy to install and remove
• Universal fit for most bows
• Coated jaws for added grip to the limb

PEEP SIGHT
ITEM: DR5682 1/8" 
ITEM: DR5729 3/16" 
ITEM: DR5736 1/4"
• Ultralight aluminum construction
• Only 10 grains
• Multiple installation configurations to work for all bows
• Black finish is versatile for all indoor and outdoor applications

CROSSBOW & 
BOW WAX
ITEM: DR2788
• Lubricates string
• Reduces friction and prevents wear
• Prolongs the life of your strings

Bone-A-Fide 
Archery 
Tuning Kit
ITEM: DR2863
• Bow String Wax
• Serving String
• D-Loop
• Peep Sight

WRIST SLING 
STABILIZER COMBO
ITEM: DR2757
• 5 inch stabilizer dampens noise and vibration
• Stabilizer weights bow forward for balance
• Includes wrist sling

ACCESSORIES
DEAD RINGER
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ARROW PULLER
ITEM: DR2924
• Works on all arrow shafts
• Made of super grip rubberized material
• Added clip for pack/quiver attachment

CROSSBOW 
COCKING ROPE
ITEM: DR2818
• Designed for use with most crossbows
• Adjustable for all rail lengths
• Reduces draw weight by 50%
• Roller glide hooks
• T-handles

Stand Up Hunting 
Backpack
ITEM: DR2476
• Large capacity
• EVA waterproof bottom
• 6 Outside pockets with MOLLE loops
• Shooting glasses pocket
• Padded laptop pocket

ACCESSORIES
DEAD RINGER
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ARROW PULLER
ITEM: DR2924
• Works on all arrow shafts
• Made of super grip rubberized material
• Added clip for pack/quiver attachment

CROSSBOW 
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5 Arrow Quiver
ITEM: DR2801
• Holds up to 5 arrows
• Double arrow grippers hold arrows securely
• No foam to interfere with mechanical heads
• Rubber lined hood protects heads and  

keeps quiet for transport
• Quick-detach mounting bracket
• Hanging loop
• Lightweight design for easy carry

ACCESSORIES
DEAD RINGER
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ITEM: DR8529
• Holds 4 arrows
• Quick detach
• Non-slip material grips arrows
• Universal for all shaft diameters
• Compact size
• Easy to carry
• Lightweight
• Frame is reinforced nylon

ARM GUARD
ITEM: DR8499
• Protect your arm
• Bulky clothing won’t come in contact 

with your bow string
• 8 ½" Black Leather

HIP QUIVER
ITEM: DR8819
• Holds between 6 - 9 arrows
• Great for 3D shooting, tourneys, or 

outdoor practice

ACCESSORIES
DEAD RINGER

QUICK FIRE QUIVER
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TREE STAND 
UMBRELLA
ITEM: DR8826
• 53” overall width
• Mounts to most trees with the included hardware
• Includes storage sack
• Perfect for shade or blocking rain

FINGER TAB
ITEM: DR8512
• Consistent anchor
• Durable and accurate
• Super slick for smooth release
• Right handed

SIGHT LIGHT
ITEM: DR2931
• Reduces glare in low light conditions
• Adjustable rheostat control
• LED Light, batteries included
• Fits sizes: 1/4-28, 3/8-32, 3/8-36, 7/16-20
• Works on the left and right hand models

Hex Key  
Wrench Set
ITEM: DR3037
• 9-piece wrench set
• Convenient all-in-one style tool

ACCESSORIES
DEAD RINGER
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UNIVERSAL GUNSIGHTS
DEAD RINGER

ACCU-BEAD
ITEM: DR4379
• Low profile front sight fits all ribbed shotguns
• Easy installation with universal mounting system
• Durable optical lexan light pipe construction
• Includes interchangeable light pipes with Twist Lock 

Keyway System
• Optimal in low light conditions

ACCU-BEAD Extreme
ITEM: DR4393 3PK  INCLUDES 1/4″, 5/16″ and 3/8″ SIGHTS
ITEM: DR4416 SINGLE  1/4" SIGHTS 
ITEM: DR4423 SINGLE  5/16" SIGHTS
ITEM: DR4447   SINGLE  3/8" SIGHTS
• Strong magnetic front sights with universal screws
• Safety screw to prevent the front sight from falling off
• Universal low-profile front sight fits all ribbed shotguns
• Includes interchangeable light pipes with Twist Lock Keyway System
• Machined t-6 aircraft-grade aluminum base
• Great in low lighting conditions

UNI-BEAD
ITEM: DR4386
• Low profile front sight fits all ribbed shotguns
• Easy installation with universal mounting system
• Durable optical lexan light pipe construction
• Includes interchangeable light pipes with Twist Lock 

Keyway System
• Optimal in low light conditions

Pro-Pack 
Shotgun Sight Set
ITEM: DR4409

The ultimate bonus pack contains 5 sights for simultaneous usage, including the Uni-Bead, Accu-Bead, 
and Accu-Bead Extreme!
• Universal low-profile front sight fits all ribbed shotguns
• Interchangeable light pipes
• Machined t-6 aircraft-grade aluminum bases
• Great in low lighting conditions
• Strong magnetic (for Accu-Bead Extreme) front sights with universal screws
• Safety screw (for Accu-Bead Extreme) to prevent front sight from falling off
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DUCK BUSTER
ITEM: DR4317
• Measures lead to target
• T-6 aircraft grade aluminum base
• Built in leads for easy target acquisition
• Universal front & rear sight system designed for 

1/4”, 5/16”, and 3/8” vented, ribbed shotguns
• Easy installation
• Durable optical lexan light pipe construction
• Includes interchangeable light pipes with Twist Lock 

Keyway System
• Optimal in low light conditions

Beard BUSTER
ITEM: DR4324
• Turkey's head and neck in circular orange ring indicates a 

 distance of 30-35 yards - effective shotgun kill zone
• Base made of T-6 aircraft-grade aluminum
• Orange ring molded from optical Lexan with large compass points
• Fully adjustable for windage and elevation
• Promotes correct shooter posture during engagement
• Optimal in low light conditions

KILLER COMBO
ITEM: DR4331
• Beard Buster
• Duck Buster
• Rear aperture
• Elevated single pipe front sight
• Two (2) replacement light pipes
• Five (5) different sizes front sight screws
• Three (3) spacer plates for rear sight
• Two (2) metal oval clamps for rear sight
• Allen wrench

Drop Box
ITEM: DR4454
• Enhances the ability to shoot with both eyes open
• Designed for cross-eye-dominant shooters
• T-6 aircraft-grade aluminum base
• Mount onto standard vent ribs that are  

1/4″, 5/16″ and 3/8″
• Easy-to-see sight picture
• Two (2) extra front sight inserts (orange and green)

Snake Eyes G-P 6
ITEM: DR4996
• Optical lexan front and rear sight system
• Durable metal construction
• Quick target acquisition in low light
• Easy installation
• Fits all full-size Glocks®

UNIVERSAL GUNSIGHTS
DEAD RINGER
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Green Dot
ITEM: DR2711 

Perfect sight for shotguns and small caliber rifles, most often used by turkey hunters on 
a shotgun. The sight has unlimited eye relief and is parallax free at 30 yards field of view 
and can be used with both eyes open for improved situational awareness.
• 4 green illuminated reticles to choose from, with an adjustable rheostat brightness 

control for quick target acquisition
• Shock and water resistant
• Field of view at 100 yds. is 51.84
• Matte black finish; windage, elevation adjustments;  5/8″ diam. tube
• Power source CR2032 battery, included

2.5x20mm 
Scope
ITEM: DR4852
• Magnification: 2.5x
• Reticle: metal
• Exit pupil: 7.6mm
• Eye relief inch /mm: 8.66″/220mm
• W/E adjust click value: 1/4 moa @100yds
• Length inch/mm: 7.28″/185mm
• Weight: 8.64 oz
• Tube diameter: 1″

3-9x40mm 
Scope
ITEM: DR4777
• Magnification: 3x~9x
• Reticle: metal
• Exit pupil: 8.1~4.1mm
• Eye relief inch /mm: 3.46~2.76/88~70
• W/E adjust click value: 1/4 moa @100yds
• Length inch/mm: 12.2/310
• Weight: 12.7 oz
• Tube diameter: 1″

SCOPES
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 “SITTING IN THE PRE-DAWN 
DARKNESS, LISTENING TO 
THE WOODS COME ALIVE AND 
ANTICIPATING A GOBBLE. HE 
HAMMERS, YOUR HOOKED,
NOW HE’S IN YOUR BLOOD!
TIME TO GRIND!”

-Terry Rohm



 “SITTING IN THE PRE-DAWN 
DARKNESS, LISTENING TO 
THE WOODS COME ALIVE AND 
ANTICIPATING A GOBBLE. HE 
HAMMERS, YOUR HOOKED,
NOW HE’S IN YOUR BLOOD!
TIME TO GRIND!”

-Terry Rohm

The Grind is more than just making a turkey call. The Grind is 
our passion, our life. Years of learning to hunt, making mistakes 
and applying hunting knowledge takes us to the lowest of lows 

and the highest of highs when getting that gobbler.
The hunting fellowship drives The Grind team to make the best 

products we can. We assure you our products are built with 
quality and most of all - with passion.

BOX CALLS
POT CALLS
MOUTH CALLS
LOCATOR CALLS 
DECOYS
ACCESSORIES
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THREE RIDGES  
LOCATOR BOX
Item #: TG2599
16.5” LONG  
Built to Run ‘N Gun, the Three Ridges Locator Box 
by The Grind™ is designed to locate that stubborn 
gobbler and pull him out of the bottoms. Crafted 
for long-range yelps and cuts the wind in all types 
of terrain, hills or plains. As turkey hunters, we’re 
always on the move – our Three Ridges Locator was 
made to travel. Start soft, then end loud! He may be 
THREE RIDGES Over!!

• Mahoghany Bottom
• Hand Tuned
• Made In The USA
• Kill Tone Series™

•	 Laser	engraved	finish

Box Calls
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FIRECRACKER SHORT  
BOX CALL
Item #: TG8888  
• Durable, 2-piece custom crafted  

trough box call
•	 Laser	engraved	finish

• Pocket size and easy to tote
• Crafted from Pennsylvania hardwoods  

– Cherry & Poplar
•	 Two-sided	for	different	sounding	hens

OLD WET HEN  
WET BOX CALL
Item #: TG8871  
• All weather storm coating on lid and  

rails allows perfect calls when wet
• Works in the harshest conditions  

– snow, sleet or rain
• No chalk required

• Built with perfection – Cherry lid,  
Walnut sides and a Poplar bottom

THE GRINDER
Item #: TG8543  
•	 Custom	laser	engraved	to	the	finest	detail
• Crafted with a cherry lid and quarter cut  

sawn sycamore for a deadly tone
• Custom tunable with two lid holes, just  
flip	the	lid

• Made and hand tuned in the USA
•	 Hand	finished	for	added	protection

THE PUSHER EASY  
BUTTON FRICTION CALL
Item #: TG8567  
• One handed operation
• Just push the peg for great sounding  

yelps and clucks
• Sound like a pro in minutes
• Maintenance free

BOX CALLS
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FIRECRACKER SHORT  
BOX CALL
Item #: TG8888  
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BUTTON FRICTION CALL
Item #: TG8567  
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• Sound like a pro in minutes
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BOX CALLS
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GRIND

HARDWOOD HONEYBOX CALL 
Item #: TG2575  
• Durable cherry & poplar hardwoods create distinct 

2-tone yelps and sharp cuts
•	 Custom	laser	engraved	to	the	finest	detail
•	 Custom	tunable	with	two	lid	holes,	just	flip	the	lid
• Made and hand tuned in the USA
•	 Hand	finished	for	added	protection

BOX CALL HOLDER 
Item #: TG2735 Mossy Oak® Bottomland™  
Item #: TG2742 Olive Drab
• Quickly accessible for pulling a weary tom 

down	the	final	stretch.
• Built in mouth call pouch
• Neoprene top
• Fits most standard box calls

BOX CALLS

7

GRIND
2024

THE GRIND

107



THE COOKER POT & 
PEG SLATE CALL
Item #: TG8550  
• Custom-crafted, laminated 

walnut and maple woods make 
this call super strong and 
durable

• Slate top and inner glass 
sounding board is the perfect 
combination for realistic turkey 
sounds

• Maple top with a hickory peg is 
matched to the slate for soft or 
long-range calls

POT CALL HOLDER 
Item #: TG2759 Mossy Oak® Bottomland™  
Item #: TG2766 Olive Drab

• Protects call in inclement weather: Made of the 
highest quality materials

• Quick access: Your pot call and striker stay protected 
yet remain easy to access when needed.

• Designed to Fit: The pot call holder was designed 
around	The	Grind	Outdoors	calls	but	will	fit	most	of	
the pot calls on the market

Pot Calls

POT CALLS
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BARK'N BETTY GLASS POT 
W/ HICKORY PEG
Item #: TG2063  
• Custom hardwood mahogany pot
• Glass with glass sounding board
• Bark out ear piercing yelps and cuts
• Morning calls and clucks

GLASS GHOST POT  
W/ HICKORY PEG
Item #: TG2070  
• Custom hardwood mahogany pot
• Glass with etched slate sounding board
• Long range locating cutting
• Mellow tone for the up-close soft calls

OL’ NAG
Item #: TG2773  
• Durable polycarbonate pot with slate
• Inner glass sounding board for creating a wide 

range of tones
•  Call comes with a two-piece striker — a maple/

birch barrel with a hickory dowel

THUNDERSTICKS  
2 STRIKER SET
Item #: TG8895  
•	 Hickory	striker	with	flared	tip,	1-piece	striker
• Maple barrel with purple heart dowel, 2-piece 

striker
• Custom turned for consistent weight and 

balance

POT CALLS

9

GRIND
2024

THE GRIND

109



Mouth Calls

YOUTH/BEGINNER
Item #: TG8925 2PK
• No Split II – 2 reed, no cuts, clear tone
• Lil Red II – 2 reed, batwing cut, light rasp
• Easy to master
• Basic calls to learn and hunt with
• Less air to operate
• Includes call case

FANCY CUT
Item #: TG8598 
• 3 reed
• Medium rasp
• Competition fancy cut for unique 

tone
• Clear call case included

4

BATWING
Item #: TG8581 
• 3 reed
• Heavy rasp
• Competition batwing cut for 

longrange calling
• Clear call case included

3

INVERTED V
Item #: TG8574 
• 2 reed
• Light rasp
• Great call to learn with or 

making soft yelps
• Clear call case included

2

PURPLE PAIN
Item #: TG2001 
• 3 reed
• Medium rasp
• Ghost cut
• Clear call case included

1

1

2

3

4

5

LIMB HANGER 
KILLER COMBO
Item #: TG2018 3PK
• Batwing - 3 reed, heavy rasp
• Red Poision - 3 reed, medium rasp
• Lil’ Red II - 2 reed, light rasp
• Clear call case included

3
5

HEN TALK COMBO
Item #: TG2582 3PK
• Purple Rain - 3 reed, medium rasp
• Batwing - 3 reed, heavy rasp
• Red Posion - 3 reed, medium rasp
• Clear call case included

1
3
5

SERIES II
Item #: TG8963 3PK
• Batwing - 3 reed, heavy rasp
• Fancy Cut - 3 reed, medium rasp
• Red Poison - 3 reed, medium 

rasp, competition snake tongue 
cut

• Clear call case included

3
4
5

RED POISON
Item #: TG8918 
• 3 reed
• Medium rasp
• Competition snake tongue 

cut for controlled low and 
high tones

• Clear call case included

5

MOUTH CALLS
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HEN TALK COMBO
Item #: TG2582 3PK
• Purple Rain - 3 reed, medium rasp
• Batwing - 3 reed, heavy rasp
• Red Posion - 3 reed, medium rasp
• Clear call case included

Locator Calls

BULLY  
GRUNT CALL
Item #: TG8840
• Tunable
• Directional sound tube
• Adjustable ‘O’ Ring
• Adds realism when 

rattling

NIGHT GLIDER
Item #: TG8970
• Owl call
• Early morning locator
• Power volume
• Gobbler locator
• Custom maple 

hardwood barrel

CROW “CAW”
Item #: TG8901
• Make ’em shock gobble
• Locate gobblers
• High pitch tone
• Custom maple  

hardwood barrel

NIGHT GLIDER II
Item #: TG8987
• Owl call
• Early morning locator
• Power volume
• Gobbler locator
• Lightweight, but loud

CROW “CAW” II
Item #: TG8994
• Make ’em shock gobble
• Locate gobblers
• High pitch tone
• Lightweight, but loud

LOCATOR CALLS
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RELAXED HEN
Item #: TG8642  
• Decoy includes 2-piece motion stake
• Inner body stake attaches and stays in decoy
• Heavy duty stake has foot step, just step on it 

to set up in the hardest dirt
• Use with motion stake to simulate Relaxed 

Feeding hen in your decoy spread

BUGGING HEN
Item #: TG8635  
• Decoy includes 2-piece motion stake
• Inner body stake attaches and stays in decoy
• Heavy duty stake with foot step that sinks in 

the hardest dirt
• Super-fast decoy set up, even in the dark. No 

looking for a tiny hole!
• Perfectly balanced so the slightest breeze will 

create motion

HALF STRUT JAKE
Item #: TG8628  
• Decoy includes 2-piece motion stake
• Inner body stake attaches and stays in decoy
• Heavy duty stake has foot step, just step on it 

to set up in the hardest dirt
• Super-fast decoy sets even in the dark. No 

looking for a tiny hole!
• Perfectly balanced so the slightest breeze will 

create motion

LAY DOWN HEN
Item #: TG8857  
• Use with Half Strut Jake or The Reaper for a 

deadly combo!
• Squatted posture simulates breeding position 

for mating
• Lay Down Hen and Jake Combo is the deadliest 

decoy setup to make an ole long beard come 
running

• Lightweight and quick to set up

Decoys

DECOYS
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RELAXED HEN
Item #: TG8642  
• Decoy includes 2-piece motion stake
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Decoys

DECOYS
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THE REAPER QUARTER  
BODY STRUTTER
Item #: TG8864  
• Quarter strutter design is easy to hold when 

using the reaping technique
• Detachable full fan for aggressive fanning
• Decoy design allows you to use a real fan or 

Jake to make ole Tom jealous
• Heavy duty stake has foot step, just step on 

it to set up in the hardest dirt

DECOYS

All our Turkey decoys are constructed from a specially 
formulated blend of materials for durability and years of 
abuse. With a combination of deep contrasts, and life-like 
paint schemes to create the most realistic Turkey decoy. 
Our formulated paint won’t chip or fade to help protect the 
decoys from season to season. We assure you our products 
are built with quality and most of all – with passion.
Never Stop ‘til the Bird Drops!
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FACEMASK & GLOVES COMBO
Item #: TG8949 Mossy Oak® Obsession™

Item #: TG2605 Mossy Oak® Bottomland™

FACEMASK
Item #: TG8475 Mossy Oak® Obsession™

Item #: TG2612 Mossy Oak® Bottomland™

• Be ready, pulls up in seconds
• Works with glasses

• Stay concealed no matter what you’re hunting

GLOVES
Item #: TG2629 Mossy Oak® Bottomland™

•	 Index	finger	works	with	a	touchscreen	 
or cell phone

• Cool, lightweight material

TURKEY DECOY BAG
Item #: TG2636 Dark Earth 
• Fits up to 3 standard decoys
•	 Protects	the	decoys	finish
• Adjustable backpack straps for hands free 

carrying
•	 Hunter	orange	safety	flag
• Separate accessory/decoy stake pocket
• Can be used to carry harvested gobbler
• 23” wide x 33” high

DOUBLE SIDED KNEE BLIND
Item #: TG2469 Mossy Oak® Bottomland™ 
 
• Collapsible, quick setup and pack up
• Perfect size - Four (4) 35"h collapsible stakes, 

112"w x 24"h material
• Convenient carrying bag with shoulder strap
• The pro’s choice no matter what you’re hunting - 

turkeys, bucks or bears
•	 Ideal	to	use	around	fields	or	treks	into	the	

wilderness

Accessories

ACCESSORIES
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ICE AGE
THE COOLEST THING SINCE THE

We got our start manufacturing tailgate tossing games back in 2006 and have 
been making great products ever since. Mammoth differentiates itself from 
peers in the outdoor market with innovative original designs that make our 
unique products appeal to a broader spectrum of the consumer market. By 
listening to the consumer and using competitive products in the field, we were 
able to craft a line of products that provide maximum performance without 
being unaffordable and unusable in everyday life. Lightweight products with 
ergonomic designs allow Mammoth to provide a better user experience.

We have thousands of loyal customers using our products everyday. From 
soccer moms in suburbia to trout bums in the west, the boaters in the Ozarks 
to the campers in the Northwest. They have all realized that they can have a 
top performing product that is actually usable in their daily activities.

All Mammoth products are made to the highest standards.
Only premium grade materials and top performing technology are 
used in producing each MAMMOTH® to ensure it lasts a lifetime. 
We have a strong commitment and passion for developing market 
leading products for our customers to enjoy.

Due to our extreme confidence in our products, all Mammoth 
products come with a lifetime warranty.

Mammoth customer service is unmatched. Our mission is to leave 
our customers with a 5-star experience.

Product designs and colors may vary slightly from what is pictured in catalog, 
although we have taken every effort to ensure they are accurate.
Please contact Mammoth for latest product information.
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ROVER
The Mammoth Rover tumbler is the ultimate way to take your favorite 
beverage on the go. The double-walled vacuum insulation keeps your 
beverage the perfect temperature, with no condensation. The Rover tumbler 
is built with 18/8 kitchen grade stainless steel making it durable and it will not 
leave a metal flavor. With a crystal clear lid, rubber gasket and rubber stopper 
your beverage will maintain constant temperature longer, making it the 
ultimate drinking experience.

Doubled Wall 
Vacuum Insulation

Fits Most
Cupholders

18/8 Kitchen
Grade Stainless

Sweat Free
Design

COLOR OPTIONS AVAILABLE
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Rover 12oz.

Rover 20oz.

Rover 30oz.

Item#

0 Stainless
Steel

20oz Rover
30oz Rover

MS20ROV
MS30ROV

1 White 20oz Rover
30oz Rover

MS20ROV-WHT
 MS30ROV-WHT

2 Black
12oz Rover
20oz Rover
30oz Rover

MS12ROV-BLK
MS20ROV-BLK
MS30ROV-BLK

3 Dark 
Green

20oz Rover
30oz Rover

MS20ROV-567
MS30ROV-567

4 Forest 
Green

20oz Rover
30oz Rover

MS20ROV-342
MS30ROV-342

5 Seafoam 20oz Rover
30oz Rover

MS20ROV-572
MS30ROV-572

Item#

6 Dark Blue 20oz Rover
30oz Rover

MS20ROV-281
MS30ROV-281

7 Royal Blue
12oz Rover
20oz Rover
30oz Rover

MS12ROV-287
MS20ROV-287
MS30ROV-287

8 Light Blue 20oz Rover
30oz Rover

MS20ROV-292
MS30ROV-292

9 Purple 20oz Rover
30oz Rover

MS20ROV-268
MS30ROV-268

10 Red 20oz Rover
30oz Rover

MS20ROV-200
MS30ROV-200

11 Blaze 
Orange

20oz Rover
30oz Rover

MS20ROV-165
MS30ROV-165

12 Light 
Orange

20oz Rover
30oz Rover

MS20ROV-151
MS30ROV-151
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ASCENT

Doubled Wall 
Vacuum Insulation

Fits Most
Cupholders

18/8 Kitchen
Grade Stainless

Sweat Free
Design

COLOR OPTIONS AVAILABLE

1
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11 13
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10 12

6

The all new 40oz Mammoth Ascent boasts an array of standout features including 
a durable powder coat finish, a secure easy-grip handle, and a super thick 0.6mm 
exterior of 18/8 kitchen grade stainless steel to resist dents. High resolution laser 
engraving is available on up to 2 sides, for a customized touch. 
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THE LID

LEAK PROOF IN A

Item#

1 White MS40ASC-WHT

2 Birch MS40ASC-130905

3 Light Grey MS40ASC-CG4

4 Black MS40ASC-BLK

5 Dark Green MS40ASC-567

6 Seafoam MS40ASC-572

7 Red MS40ASC-200

Item#

8 Blaze Orange MS40ASC-165

9 Coral MS40ASC-1625

10 Lavender MS40ASC-133820

11 Light Blue Glow MS40ASC-292G

12 Dark Blue MS40ASC-281

13 Royal Blue MS40ASC-287

7
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CHILLSKI
The Mammoth 12 oz. Chillski is the ultimate way 
to keep your canned or bottled drink cold for 
hours. It is double-wall vacuum insulated which 
will keep your beverage up to 10X longer than 
a standard can holder. The Chillski is built with 
18/8 durable stainless steel. The screw on collar 
seals the can or bottle securely inside the 
insulated body, making it the ultimate drinking 
experience.

Doubled Wall 
Vacuum Insulation

Fits Most
Cupholders

18/8 Kitchen
Grade Stainless

Sweat Free
Design

COLOR OPTIONS AVAILABLE

Stainless Steel
 Item# |   MS12KZ

White
 Item# |  MS12KZ-WHT

Black
 Item# |  MS12KZ-BLK

Blue
 Item# |   MS12KZ-287

Red
 Item# |   MS12KZ-200

8
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CRUISER

THE CRUISER SERIES

SERIES

Great for small quantity and short-term cooling needs. Often used as a lunchbox for those 
hot summer days. Feel safe leaving your Mammoth lunchbox in the truck knowing that 
your meal is not spoiled by the intense heat in the closed-up cab. For after work, it also 
perfectly holds a 12 pack of cans so you can easily take iced down cold ones with you.

CRUISER 15

QUARTS
12

GALLONS
3 12 13 

Ice retention 
Up to 2+ days

Rotomolded 
construction

High performance
Thermal barrier

12 OZ CANS 12 OZ  BOTTLES

FREEZER GRADE 
LID GASKET

RAPID-FLOW 
DRAIN SYSTEM

THICK RUBBER 
NON-SKID FEET

DURABLE RUBBER 
LATCHES

INTEGRATED STAINLESS 
STEEL HINGE SYSTEM

INTEGRATED 
CUP HOLDERS

DOUBLE-WALL
ROTOMOLDED 

CONSTRUCTION

12
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COLOR OPTIONS AVAILABLE

6

Item#

0 White MC15W

1 Seafoam MC15-572

2 Tan MC15T

3 Betsy Ross MC15W-NL-BRF-DW

Item#

4 2nd Amendment MC15T-NL-2AF-DW

5 Mossy Oak® Break Up MC15-MO-BC-DW

6 Mossy Oak® Elements Terra MC15T-MO-ET-DW

7 Mossy Oak® Elements
Aqua Seawater MC15W-MO-EAS-DW

2

5 7

1

0
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CRUISER

THE CRUISER SERIES

SERIES

Often used for those on-the-go recreational activities that require light and small items 
such as kayaking and hiking. The size and weight are ideal for staying mobile while 
transporting a fully packed cooler. Easily take plenty of food and drink with you on your 
next excursion. With this rugged cooler, you can trust that the contents will arrive at your 
destination without spoil or contamination.

CRUISER 20

QUARTS
17

GALLONS
4.25 19 14 

Ice retention 
Up to 2+ days

Rotomolded 
construction

High performance
Thermal barrier

12 OZ CANS 12 OZ  BOTTLES

FREEZER GRADE 
LID GASKET

RAPID-FLOW 
DRAIN SYSTEM

THICK RUBBER 
NON-SKID FEET

DURABLE RUBBER 
LATCHES

INTEGRATED STAINLESS 
STEEL HINGE SYSTEM

INTEGRATED 
CUP HOLDERS

DOUBLE-WALL
ROTOMOLDED 

CONSTRUCTION

14
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COLOR OPTIONS AVAILABLE

Item#

0 White MC20T

1 Seafoam MC20-572

2 Tan MC20T

3 2nd Amendment MC20T-NL-2AF-DW

4 Bohemian Blue MC20W-NL-BBL-DW

5 Blue Line MC20W-NL-BL-DW

6 Emoji MC20W-NL-EMO-DW

7 Colorado MC20W-NL-CO1-DW

8 Florida MC20W-NL-FL1-DW

9 USA Flag MC20W-NL-FLAG-DW

Item#

10 Mermaid at Heart MC20W-NL-MER-DW

11 Red Line MC20W-NL-RL-DW

12 Don’t Tread on Me MC20W-NL-TRD-DW

13 Mossy Oak® Break Up MC20T-MO-BC-DW

14 Mossy Oak® Bottomland MC20T-MO-BL-DW

15 Mossy Oak® Gamekeepers MC20T-MO-BLGK-DW

16 Mossy Oak® Elements Terra MC20T-MO-ET-DW

17 Mossy Oak® Obsession MC20T-MO-OB-DW

18 Prym1® Camo MC20T-PRY-MP-DW

19 Mossy Oak® Elements
Aqua Seawater MC20W-MO-EAS-DW

2

6

10 13

17

4

8 12

15 19

9

16

10

53 7

11

14 18
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THE CRUISER SERIES

CRUISER 25

CRUISER SERIES

Ideal for the times when you need to have plenty of cold food and beverage away from 
home. Great for softball and soccer tournaments or a day at the pool. The size is great for 
bottled water, sports drinks, sandwiches and snacks. Be confident that you will be able to 
keep your items cold even on the hottest days of summer.

QUARTS
22

GALLONS
5.5 28 15 

Ice retention 
Up to 3-4  days

Rotomolded 
construction

High performance
Thermal barrier

12 OZ CANS 12 OZ  BOTTLES

FREEZER GRADE 
LID GASKET

RAPID-FLOW 
DRAIN SYSTEM

THICK RUBBER 
NON-SKID FEET

DURABLE RUBBER 
LATCHES

INTEGRATED STAINLESS 
STEEL HINGE SYSTEM

INTEGRATED 
CUP HOLDERS

DOUBLE-WALL
ROTOMOLDED 

CONSTRUCTION

16
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THE CRUISER SERIES

CRUISER 25

CRUISER SERIES

Ideal for the times when you need to have plenty of cold food and beverage away from 
home. Great for softball and soccer tournaments or a day at the pool. The size is great for 
bottled water, sports drinks, sandwiches and snacks. Be confident that you will be able to 
keep your items cold even on the hottest days of summer.

QUARTS
22

GALLONS
5.5 28 15 

Ice retention 
Up to 3-4  days

Rotomolded 
construction

High performance
Thermal barrier

12 OZ CANS 12 OZ  BOTTLES

FREEZER GRADE 
LID GASKET

RAPID-FLOW 
DRAIN SYSTEM

THICK RUBBER 
NON-SKID FEET

DURABLE RUBBER 
LATCHES

INTEGRATED STAINLESS 
STEEL HINGE SYSTEM

INTEGRATED 
CUP HOLDERS

DOUBLE-WALL
ROTOMOLDED 

CONSTRUCTION

16

2024
MAMMOTH COOLERS

COLOR OPTIONS AVAILABLE

Item#

0 White MC25W

1 Seafoam MC25-572

2 Tan MC25T

3 2nd Amendment MC25T-NL-2AF-DW

4 Blue Line MC25W-NL-BL-DW

5 USA Flag MC25W-NL-FLAG-DW

Item#

6 Mossy Oak® Break Up MC25T-MO-BC-DW

7 Mossy Oak® Bottomland MC25T-MO-BL-DW

8 Mossy Oak® Gamekeepers MC25T-MO-BLGK-DW

9 Mossy Oak® Elements Terra MC25T-MO-ET-DW

10 Mossy Oak® Obsession MC25T-MO-OB-DW

11 Mossy Oak® Elements
Aqua Seawater MC25W-MO-EAS-DW

1

5

9

3

7

8

0

4

2
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CRUISER

THE CRUISER SERIES

SERIES

Maximum capacity with maximum mobility. Perfect for times when you need lots of food 
and beverage for a group of people. Great for picnics, camping, or a long day at the 
beach. Large enough to double stack 12oz cans to maximize the can capacity and tall 
enough to hold some wine bottles standing up. You’ll be able to take what you want 
without the hassle of a bulky cooler to transport.

CRUISER 30

QUARTS
27

GALLONS
6.75

12 OZ CANS
30 

12 OZ  BOTTLES
17 

Ice retention 
Up to 4+ days

Rotomolded 
construction

High performance
Thermal barrier

0

FREEZER GRADE 
LID GASKET

RAPID-FLOW 
DRAIN SYSTEM

THICK RUBBER 
NON-SKID FEET

DURABLE RUBBER 
LATCHES

INTEGRATED STAINLESS 
STEEL HINGE SYSTEM

INTEGRATED 
CUP HOLDERS

DOUBLE-WALL
ROTOMOLDED 

CONSTRUCTION

18
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COLOR OPTIONS AVAILABLE

Item#

0 White MC30W

1 Seafoam MC30-572

2 Tan MC30T

3 Olive Drab Green MC30-7757

4 Charcoal MC30-425

5 2nd Amendment MC30T-NL-2AF-DW

6 Blue Line MC30W-NL-BL-DW

7 Betsy Ross MC30W-NL-BRF-DW

8 USA Flag MC30W-NL-FLAG-DW

Item#

9 Red Line MC30W-NL-RL-DW

10 Mossy Oak® Break Up MC30T-MO-BC-DW

11 Mossy Oak® Bottomland MC30T-MO-BL-DW

12 Mossy Oak® Gamekeepers MC30T-MO-BLGK-DW

13 Mossy Oak® Elements Terra MC30T-MO-ET-DW

14 Mossy Oak® Obsession MC30T-MO-OB-DW

15 Prym1® Camo MC30T-PRY-MP-DW

16 Mossy Oak® Elements
Aqua Seawater MC30W-MO-EAS-DW

2

6

10 14

4

8

12

16

9

13

10

5

3

7
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RANGER 25

RANGER

THE RANGER SERIES

SERIES

The smallest of the Ranger Series but not short on capacity or performance. Its 
manageable size makes it great for transporting in a vehicle for camping or tailgating. A 
great personal sized cooler offering full-performance that will keep your items cold and 
fresh in any environment.

QUARTS
25

GALLONS
6.25

12 OZ CANS
25-30

Ice retention 
Up to 5-7 days

Rotomolded 
construction

High performance
Thermal barrier

FREEZER GRADE 
LID GASKET

RAPID-FLOW 
DRAIN SYSTEM

THICK RUBBER 
NON-SKID FEET

DURABLE RUBBER 
LATCHES

INTEGRATED STAINLESS 
STEEL HINGE SYSTEM

DOUBLE-WALL
ROTOMOLDED 

CONSTRUCTION

22
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RANGER 25

RANGER

THE RANGER SERIES

SERIES

The smallest of the Ranger Series but not short on capacity or performance. Its 
manageable size makes it great for transporting in a vehicle for camping or tailgating. A 
great personal sized cooler offering full-performance that will keep your items cold and 
fresh in any environment.

QUARTS
25

GALLONS
6.25

12 OZ CANS
25-30

Ice retention 
Up to 5-7 days

Rotomolded 
construction

High performance
Thermal barrier

FREEZER GRADE 
LID GASKET

RAPID-FLOW 
DRAIN SYSTEM

THICK RUBBER 
NON-SKID FEET

DURABLE RUBBER 
LATCHES

INTEGRATED STAINLESS 
STEEL HINGE SYSTEM

DOUBLE-WALL
ROTOMOLDED 

CONSTRUCTION

22

2024
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Item#

0 White MR25W

1 Tan MR25T

2 Mossy Oak® Break-Up MR25T-MO-BC

10

2

COLOR OPTIONS AVAILABLE

23
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RANGER 45

RANGER

THE RANGER SERIES

SERIES

Often used for shorter trips into extreme and rugged locations or for any on-the-go 
outdoor recreational activities. Easily take plenty of food and drink with you on your next 
excursion. With this rugged cooler, you can be confident that your items will arrive and stay 
cold and fresh no matter where the destination.

QUARTS
45

GALLONS
11.25

12 OZ CANS
45-48

Ice retention 
Up to 7+ days

Rotomolded 
construction

High performance
Thermal barrier

FREEZER GRADE 
LID GASKET

RAPID-FLOW 
DRAIN SYSTEM

THICK RUBBER 
NON-SKID FEET

DURABLE RUBBER 
LATCHES

INTEGRATED STAINLESS 
STEEL HINGE SYSTEM

DOUBLE-WALL
ROTOMOLDED 

CONSTRUCTION

24
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Item#

0 White MR45W

1 Tan MR45T

2 Charcoal MR45-425

3 Olive Drab Green MR45-7757

2

10

3

COLOR OPTIONS AVAILABLE

25
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RANGER 65

RANGER

THE RANGER SERIES

SERIES

Ideal for the times when you need to have plenty of cold food and beverage away from 
home. Great for softball and soccer tournaments or a day at the pool. The size is great for 
bottled water, sports drinks, sandwiches and snacks. Be confident that you will be able to 
keep your items cold even on the hottest days of summer.

QUARTS
65

GALLONS
16.25

12 OZ CANS
54-65

Ice retention 
Up to 7-10 days

Rotomolded 
construction

High performance
Thermal barrier

FREEZER GRADE 
LID GASKET

RAPID-FLOW 
DRAIN SYSTEM

THICK RUBBER 
NON-SKID FEET

DURABLE RUBBER 
LATCHES

INTEGRATED STAINLESS 
STEEL HINGE SYSTEM

DOUBLE-WALL
ROTOMOLDED 

CONSTRUCTION

26
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3

Item#

0 White MR65W

1 Tan MR65T

2 Mossy Oak® Break-Up MR65T-MO-BC

3 Mossy Oak® Bottomland MR65T-MO-BL

4 Mossy Oak® Elements Aqua 
Seawater MR65W-MO-EAS

2 4

10

COLOR OPTIONS AVAILABLE

27
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RANGER 125

RANGER

THE RANGER SERIES

SERIES

An extra large cooler with thick insulated walls it provides maximum capacity with 
maximum performance. Perfect for transporting and keeping large quantities of meat or 
food and beverage cold for extended periods of time. Designed for outdoor activities such 
as saltwater fishing or big game hunting. Professional grade means that the large size is 
useful for small businesses like food service and event planning.

QUARTS
125

GALLONS
31.25

12 OZ CANS
104-125

Ice retention 
Up to 8-10+ days

Rotomolded 
construction

High performance
Thermal barrier

FREEZER GRADE 
LID GASKET

RAPID-FLOW 
DRAIN SYSTEM

THICK RUBBER 
NON-SKID FEET

DURABLE RUBBER 
LATCHES

INTEGRATED STAINLESS 
STEEL HINGE SYSTEM

DOUBLE-WALL
ROTOMOLDED 

CONSTRUCTION

28
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COLOR OPTIONS AVAILABLE

Item#

0 White MR125W

1 Tan MR125T

1

0

29
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30

2024
MAMMOTH COOLERS

RAPID-FLOW 
DRAIN SYSTEM

THICK RUBBER 
NON-SKID FEET

DURABLE LID
LATCH

HOSE HOLE FOR 
AERATOR TUBING

INTEGRATED STAINLESS 
STEEL HINGE SYSTEM

ROTATING METAL
HANDLE

DOUBLE-WALL
ROTOMOLDED 
CONSTRUCTION

BUILT-IN BRACKET
FOR AERATOR

(AERATOR  NOT INCLUDED)

LIVE BAIT 
BUCKET
The Mammoth Live Bait Bucket is a 
durable double wall rotomolded bucket/
cooler designed to work in extreme 
conditions. From day trips to long 
tournaments, the bait bucket maintains 
and regulates desired water temperature, 
prolonging the life of bait fish. The 
Mammoth Live Bait Bucket is the perfect 
option for all outdoor outings.

QUARTS
11

Ice retention 
Up to 1-2 days

Rotomolded 
construction

High performance
Thermal barrier

COLOR OPTIONS AVAILABLE

10 2

Item#

0 White MB10W

1 Light Blue MB10-292

2 Tan MB10T

31
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RAPID-FLOW 
DRAIN SYSTEM

THICK RUBBER 
NON-SKID FEET

DURABLE LID
LATCH

HOSE HOLE FOR 
AERATOR TUBING

INTEGRATED STAINLESS 
STEEL HINGE SYSTEM

ROTATING METAL
HANDLE

DOUBLE-WALL
ROTOMOLDED 
CONSTRUCTION

BUILT-IN BRACKET
FOR AERATOR

(AERATOR  NOT INCLUDED)

LIVE BAIT 
BUCKET
The Mammoth Live Bait Bucket is a 
durable double wall rotomolded bucket/
cooler designed to work in extreme 
conditions. From day trips to long 
tournaments, the bait bucket maintains 
and regulates desired water temperature, 
prolonging the life of bait fish. The 
Mammoth Live Bait Bucket is the perfect 
option for all outdoor outings.

QUARTS
11

Ice retention 
Up to 1-2 days

Rotomolded 
construction

High performance
Thermal barrier

COLOR OPTIONS AVAILABLE

10 2

Item#

0 White MB10W

1 Light Blue MB10-292

2 Tan MB10T
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HIGHLANDER 30

12 OZ CANS
24

COLOR OPTIONS AVAILABLE

Leakproof and airtight zipper

Thick closed-cell foam

Double-laminated TPU shell

Welded seams throughout

Measurements: 18″ length x 10″ width x 11 22″ deep

The Mammoth Highlander Soft Cooler is a convenient, lightweight cooler designed 
to meet the demands of long trips or daily outings. The durable molded top and 
bottom holds the cooler upright without the bulkiness of a hard cooler. Puncture 
and tear resistant, this cooler is a stylish option designed to keep beverages and 
contents cold and secure. The added antibacterial liner resists mold and mildew, 
creating a safe and hygienic storage area for all materials.

Sportsmans Tan
 Item# | MH30-ST

Gray/Blue
 Item# | MH30

34
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TROPIC 30

12 OZ CANS
24

COLOR OPTIONS AVAILABLE

Measurements: 26″ length x 15” width x 7” depth

Roll-Top closure

Thick closed-cell foam

Double-laminated TPU shell

Welded seams throughout

The Tropic 30 Backpack Cooler is made with a heavy duty nylon shell construction, 
making it durable by being puncture and tear resistant. With our premium insulation, 
this backpack will keep your items cold even on the hottest days of summer. The 
Tropic 30 is equipped with multiple storage pockets to keep your phone and other 
small accessories safe for a hands-free transport on all of your outdoor adventures.

Sportsmans Tan
 Item# | MTRO30ST

Black/White
 Item# | MTRO30

35
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TREKKER 30

Roll-top closure

Anti-Microbial Liner

Double-laminated TPU shell

Welded seams throughout

The Trekker 30 backpack cooler is made with a heavy duty nylon shell 
construction, making it a durable backpack for all of your outdoor adventures. 
This lightweight cooler is 100% leakproof and air tight, with an extra pocket 
to store your phone or other small accessories, allowing you to have a 
handsfree transport.

Blue
Item# | MTRE30-287

QUART
30

Measurements: 26″ length x 15″ width x 26″ depth opened and 20″-22″ depth rolled

36
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TREKKER 30

Roll-top closure

Anti-Microbial Liner

Double-laminated TPU shell

Welded seams throughout

The Trekker 30 backpack cooler is made with a heavy duty nylon shell 
construction, making it a durable backpack for all of your outdoor adventures. 
This lightweight cooler is 100% leakproof and air tight, with an extra pocket 
to store your phone or other small accessories, allowing you to have a 
handsfree transport.

Blue
Item# | MTRE30-287

QUART
30

Measurements: 26″ length x 15″ width x 26″ depth opened and 20″-22″ depth rolled

36
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FRONTIER 50

QUART
50

Leakproof and airtight zipper

Submersible duffel

Double-laminated TPU shell

Welded seams throughout

Our Frontier 50 Duffel is the ultimate storage bag for your outdoor adventures. 
This bag is made with the same heavy duty nylon shell construction as our other 
soft cooler bags and is equipped with a waterproof zipper to keep your items safe 
from all of the elements. Carry this bag off of your shoulder or as a backpack for a 
handsfree experience on any adventure.

White/Gray
Item# | MF50

Measurements: 22″ length x 18 72″ width x 10″ deep

37
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PATHFINDER 30

12 OZ CANS
24

COLOR OPTIONS AVAILABLE

Leakproof and airtight zipper

Thick closed-cell foam

Double-laminated TPU shell

Welded seams throughout

The Mammoth Pathfinder soft cooler is a durable, lightweight cooler that makes it the 
perfect cooler for all of your outdoor adventures. Equipped with a water-resistant 
zipper, this cooler can handle the most extreme conditions while keeping your 
items cold and protected. puncture and tear resistant, this cooler has thick foam 
insulation designed to keep beverages and contents cold and secure. The added 
antibacterial liner resists mold and mildew, creating a safe and hygienic storage area 
for all materials.

Mossy Oak® Bottomland
 Item# | MP30-MO-BL

Light Gray
 Item# | MP30

Mossy Oak® Elements Bluefin
 Item# | MP30-MO-EBF

Measurements: 18″ length x 10 1/8″ width x 11″ deep

38
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VOYAGER 20

12 OZ CANS
18Thick closed-cell foamDouble-laminated TPU shell

Welded seams throughout

The Mammoth Voyager Soft Cooler is an 
easy to carry, lightweight cooler designed 
to meet the demands of short trips or daily 
outings. The slim design and zippered top 
makes this the perfect soft cooler to take 
on the go without the bulkiness of a hard 
cooler. Puncture and tear resistant, this 
cooler is a stylish option designed to keep 
beverages and contents cold and secure. 
The added antibacterial liner resists mold 
and mildew, creating a safe and hygienic 
storage area for all materials.

White/Gray
 Item# | MV20

Measurements: 18″ length x 10 1/8″ width x 11 1/2″ deep

GoCube

Water Resistant Zipper

1+ Days Ice Retention

High-Density Nylon with Thick TPU 

Puncture and Tear Resistant

Leakproof and airtight zipper

The Mammoth GoCube soft cooler is a dura ble, 
lightweight TPU cooler that makes it the perfect 
cooler for all of your outdoor adventures.
This cooler can handle the most extreme 
con ditions while keeping your items cold and 
protected. The added antibacterial liner resists 
mold and mildew, creating a safe and hygienic 
storage area for all materials. Comes with 
handle and shoulder strap for easy carrying. 

White/Gray
 Item# | MGC12

Measurements: 13” length x 8.5” width x 11.5” deep

12 OZ CANS
12

39
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VOYAGER 20

12 OZ CANS
18Thick closed-cell foamDouble-laminated TPU shell

Welded seams throughout

The Mammoth Voyager Soft Cooler is an 
easy to carry, lightweight cooler designed 
to meet the demands of short trips or daily 
outings. The slim design and zippered top 
makes this the perfect soft cooler to take 
on the go without the bulkiness of a hard 
cooler. Puncture and tear resistant, this 
cooler is a stylish option designed to keep 
beverages and contents cold and secure. 
The added antibacterial liner resists mold 
and mildew, creating a safe and hygienic 
storage area for all materials.

White/Gray
 Item# | MV20

Measurements: 18″ length x 10 1/8″ width x 11 1/2″ deep

GoCube

Water Resistant Zipper

1+ Days Ice Retention

High-Density Nylon with Thick TPU 

Puncture and Tear Resistant

Leakproof and airtight zipper

The Mammoth GoCube soft cooler is a dura ble, 
lightweight TPU cooler that makes it the perfect 
cooler for all of your outdoor adventures.
This cooler can handle the most extreme 
con ditions while keeping your items cold and 
protected. The added antibacterial liner resists 
mold and mildew, creating a safe and hygienic 
storage area for all materials. Comes with 
handle and shoulder strap for easy carrying. 

White/Gray
 Item# | MGC12

Measurements: 13” length x 8.5” width x 11.5” deep

12 OZ CANS
12
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Cooler Item#

Cruiser 15 MCB15

Cruiser 20 MCB20

Cruiser 15 MCB25

Cruiser 15 MCB30

Ranger 25 MRB25

Ranger 45 MRB45

Ranger 65 MRB65

Ranger 125 MRB125

ACCESSORIES

Beer Chiller 6 Ice Cubes Chillski Collar

Cooler LightWheel Kit Cooler Baskets

Item# | MS1TUSK Item# | MS6IC Item# | MS1CLR

Item# | MCL1Item# | MCW1

AC
CE

SS
OR

IE
S

Motion-activated, auto-on 
mode and manual mode
Water-resistant design for 
reliable use in your cooler
Easily installs on underside 
of the lid
Runtime: 40 hours

Universal, will fit 45, 65, and 
125 qt coolers
Wheels are 12 inch in 
diameter for easier pulling
Wheels have Ball bearings for 
smooth rolling
Wheels have tread for better 
traction

40
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Foam Drink 
Insulator Item# | MSTICKER-5-A

Item# | MAMFCH

Rover Item#

20oz. MS2LID

30oz. MS3LID

Rover Item#

20oz. MS2LID-FLIP

30oz. MS3LID-FLIP

Color Item#
Birch MS4LID-130905

Lavender MS4LID-133820
Coral MS4LID-1625

Orange MS4LID-165
Red MS4LID-200

Dark Blue MS4LID-281
Royal Blue MS4LID-287
Light Blue MS4LID-292G

Dark Green MS4LID-567
Seafoam MS4LID-572

Black MS4LID-BLK
Light Grey MS4LID-CG4

White MS4LID-WHT

Clear Lid

Decal

Flip Clear Lid 40oz Ascent Lid

Item# | MS40S
40oz Straw

REPLACEMENT PARTS ARE AVAILABLE ON MAMMOTHCOOLERS.COM

41
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Series Item#
EXTERNAL INTERNAL 

WIDTH (A) LENGTH (B) WIDTH (C) LENGTH (D) HEIGHT (E)

Cruiser 15 MC15 10.5” 15.9” 7” 12” 11.6”

Cruiser 20 MC20 10.5” 17.5” 8.2” 13.25” 13.2”

Cruiser 25 MC25 11.75” 17.75” 9” 13.9” 14”

Cruiser 30 MC30 12” 19.4” 9.2” 15.75” 15”

Ranger 25 MR25 14.5” 19” 10.25” 13.5” 14.75”

Ranger 45 MR45 17” 23” 11.75” 17” 16.5”

Ranger 65 MR65 19” 25” 14” 20” 17.5”

Ranger 125 MR125 19.25” 37” 14.25” 31.25” 18.5”

COOLER SIZE CHART

SIZE COMPARISON

B

E

D

A

C

SI
ZE

 C
HA

RT

RANGER SERIES

CRUISER SERIES

MR25

MC15

MR45

MC20

MR65

MC25

MR125

MC30
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Series Item#
EXTERNAL INTERNAL 

WIDTH (A) LENGTH (B) WIDTH (C) LENGTH (D) HEIGHT (E)

Cruiser 15 MC15 10.5” 15.9” 7” 12” 11.6”

Cruiser 20 MC20 10.5” 17.5” 8.2” 13.25” 13.2”

Cruiser 25 MC25 11.75” 17.75” 9” 13.9” 14”

Cruiser 30 MC30 12” 19.4” 9.2” 15.75” 15”

Ranger 25 MR25 14.5” 19” 10.25” 13.5” 14.75”

Ranger 45 MR45 17” 23” 11.75” 17” 16.5”

Ranger 65 MR65 19” 25” 14” 20” 17.5”

Ranger 125 MR125 19.25” 37” 14.25” 31.25” 18.5”

COOLER SIZE CHART

SIZE COMPARISON
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Waders
MEN’s 

ALPHA SERIES

Black with Blue TrimBlack with Green TrimBlack with Red Trim

Our Alpha Series Neoprene Boot-Foot Waders provide 100% waterproof protection. Made of a waterproof 
and insulation lined 5mm neoprene double laminated exterior, these waders are built to stand up to the 
outdoors while maintaining your body temperature to enable you to endure the environment you’re in. 
Velcro adjustable shoulder straps feature quick-release buckles for a quick and comfortable fit. Durable 
steel shanked boots come lined with 600 gram insulation to block out the cold and feature a rugged 
molded sole for excellent footing. The Alpha Series feature a built-in hand warmer pocket so that your 
hands can stay dry and out of the elements. Waterproof pocket on top of the wader’s hand-warmer pocket 
keeps your valuable’s safe and within reach. The top pocket features strong Velcro to keep your valuables 
in place. An additional front pocket equipped with a YKK zipper. Reinforced stitching provides extra 
durability and longer wader life. 

• 5 mm neoprene double laminated exterior

• Adjustable Velcro suspenders with quick release buckles

• Durable steel shanked boots lined with 600 gram insulation

• Rugged zipper compartment with YKK Zipper

• Large hand warmer pocket 

• Waterproof upper pocket

• Rugged sole for superb traction and function

• D-Links on both strap base for hooking on accessories

quick-release buckles

built-in hand warmer

Additional pocket

Reinforced stitching

waterproof pocket

Black with Orange Trim
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MEN’s 
ALPHA SERIES

BLACK WITH GREEN TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS2921 810127782921 Men’s - Small - Boot Size 8

PS2938 810127782938 Men’s - Medium - Boot Size 8

PS2945 810127782945 Men’s - Large - Boot Size 8

PS2952 810127782952 Men’s - Medium - Boot Size 10

PS2969 810127782969 Men’s - Large - Boot Size 10

PS2976 810127782976 Men’s - XL - Boot Size 10

PS2983 810127782983 Men’s - 2XL - Boot Size 10

PS2990 810127782990 Men’s - Large - Boot Size 12

PS3003 810127783003 Men’s - XL - Boot Size 12

PS3010 810127783010 Men’s - 2XL - Boot Size 12

PS3027 810127783027 Men’s - 3XL - Boot Size 12

PS3034 810127783034 Men’s - XL - Boot Size 14

PS3041 810127783041 Men’s - 2XL - Boot Size 14

PS3058 810127783058 Men’s - 3XL - Boot Size 14

BLACK WITH RED TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS3201 810127783201 Men’s - Small - Boot Size 8

PS3218 810127783218 Men’s - Medium - Boot Size 8

PS3225 810127783225 Men’s - Large - Boot Size 8

PS3232 810127783232 Men’s - Medium - Boot Size 10

PS3249 810127783249 Men’s - Large - Boot Size 10

PS3256 810127783256 Men’s - XL - Boot Size 10

PS3263 810127783263 Men’s - 2XL - Boot Size 10

PS3270 810127783270 Men’s - Large - Boot Size 12

PS3287 810127783287 Men’s - XL - Boot Size 12

PS3294 810127783294 Men’s - 2XL - Boot Size 12

PS3300 810127783300 Men’s - 3XL - Boot Size 12

PS3317 810127783317 Men’s - XL - Boot Size 14

PS3324 810127783324 Men’s - 2XL - Boot Size 14

PS3331 810127783331 Men’s - 3XL - Boot Size 14

BLACK WITH ORANGE TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS3348 810127783348 Men’s - Small - Boot Size 8

PS3355 810127783355 Men’s - Medium - Boot Size 8

PS3362 810127783362 Men’s - Large - Boot Size 8

PS3379 810127783379 Men’s - Medium - Boot Size 10

PS3386 810127783386 Men’s - Large - Boot Size 10

PS3393 810127783393 Men’s - XL - Boot Size 10

PS3409 810127783409 Men’s - 2XL - Boot Size 10

PS3416 810127783416 Men’s - Large - Boot Size 12

PS3423 810127783423 Men’s - XL - Boot Size 12

PS3430 810127783430 Men’s - 2XL - Boot Size 12

PS3447 810127783447 Men’s - 3XL - Boot Size 12

PS3454 810127783454 Men’s - XL - Boot Size 14

PS3461 810127783461 Men’s - 2XL - Boot Size 14

PS3478 810127783478 Men’s - 3XL - Boot Size 14

BLACK WITH BLUE TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS3065 810127783065 Men’s - Small - Boot Size 8

PS3072 810127783072 Men’s - Medium - Boot Size 8

PS3089 810127783089 Men’s - Large - Boot Size 8

PS3096 810127783096 Men’s - Medium - Boot Size 10

PS3102 810127783102 Men’s - Large - Boot Size 10

PS3119 810127783119 Men’s - XL - Boot Size 10

PS3126 810127783126 Men’s - 2XL - Boot Size 10

PS3133 810127783133 Men’s - Large - Boot Size 12

PS3140 810127783140 Men’s - XL - Boot Size 12

PS3157 810127783157 Men’s - 2XL - Boot Size 12

PS3164 810127783164 Men’s - 3XL - Boot Size 12

PS3171 810127783171 Men’s - XL - Boot Size 14

PS3188 810127783188 Men’s - 2XL - Boot Size 14

PS3195 810127783195 Men’s - 3XL - Boot Size 14
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Waders
MEN’s 

PROSPORT SERIES

Black with Blue TrimBlack with Orange TrimBlack with Red Trim

Our Prosport Neoprene Boot-Foot Waders provide 100% waterproof protection. Made of flexible 4.5mm 
neoprene, these waders are built to stand up to the outdoors while maintaining your body temperature 
to enable you to endure the environment you’re in. Our waders from the rubber boots to your chest come 
with a polyester padding for extra insulation to help block out the cold and feature a rugged sole & heel 
for better traction.  Adjustable shoulder straps feature quick-release buckles for perfect fitment every 
time. All waders feature a built-in hand warmer so that your hands can stay dry and out of the elements. 
Waterproof pocket on the front of the wader’s hand-warmer pocket keep your valuable’s safe and within 
reach with maximum accessibility. Front pocket features strong Velcro to keep your valuables in place. 
Reinforced stitching in all of the key areas provides extra durability and longer wader life.

• Excellent fitment, warm, and waterproof waders

• Adjustable neoprene shoulder straps with hook ‘n’ loop closures

• 4.5 mm neoprene with double poly outer for strength

• Waterproof, ozone-resistant, vulcanized rubber boots

• Enclosed pocket area

• Large hand warmer pocket

• Rugged sole for superb traction and function

• D-Links on both strap base for hooking on accessories

quick-release buckles

built-in hand warmer

Reinforced stitching

waterproof pocket

Black with Green Trim
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MEN’s 
PROSPORT SERIES

BLACK WITH GREEN TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS0408 810127780408 Men’s - Small - Boot Size 8

PS0415 810127780415 Men’s - Medium - Boot Size 8

PS0422 810127780422 Men’s - Large - Boot Size 8

PS0439 810127780439 Men’s - Medium - Boot Size 10

PS0446 810127780446 Men’s - Large - Boot Size 10

PS0453 810127780453 Men’s - XL - Boot Size 10

PS0460 810127780460 Men’s - 2XL - Boot Size 10

PS0477 810127780477 Men’s - Large - Boot Size 12

PS0484 810127780484 Men’s - XL - Boot Size 12

PS0491 810127780491 Men’s - 2XL - Boot Size 12

PS0507 810127780507 Men’s - 3XL - Boot Size 12

PS0514 810127780514 Men’s - XL - Boot Size 14

PS0521 810127780521 Men’s - 2XL - Boot Size 14

PS0538 810127780538 Men’s - 3XL - Boot Size 14

BLACK WITH RED TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS0682 810127780682 Men’s - Small - Boot Size 8

PS0699 810127780699 Men’s - Medium - Boot Size 8

PS0705 810127780705 Men’s - Large - Boot Size 8

PS0712 810127780712 Men’s - Medium - Boot Size 10

PS0729 810127780729 Men’s - Large - Boot Size 10

PS0736 810127780736 Men’s - XL - Boot Size 10

PS0743 810127780743 Men’s - 2XL - Boot Size 10

PS0750 810127780750 Men’s - Large - Boot Size 12

PS0767 810127780767 Men’s - XL - Boot Size 12

PS0774 810127780774 Men’s - 2XL - Boot Size 12

PS0781 810127780781 Men’s - 3XL - Boot Size 12

PS0798 810127780798 Men’s - XL - Boot Size 14

PS0804 810127780804 Men’s - 2XL - Boot Size 14

PS0811 810127780811 Men’s - 3XL - Boot Size 14

BLACK WITH ORANGE TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS0828 810127780828 Men’s - Small - Boot Size 8

PS0835 810127780835 Men’s - Medium - Boot Size 8

PS0842 810127780842 Men’s - Large - Boot Size 8

PS0859 810127780859 Men’s - Medium - Boot Size 10

PS0866 810127780866 Men’s - Large - Boot Size 10

PS0873 810127780873 Men’s - XL - Boot Size 10

PS0880 810127780880 Men’s - 2XL - Boot Size 10

PS0897 810127780897 Men’s - Large - Boot Size 12

PS0903 810127780903 Men’s - XL - Boot Size 12

PS0910 810127780910 Men’s - 2XL - Boot Size 12

PS0927 810127780927 Men’s - 3XL - Boot Size 12

PS0934 810127780934 Men’s - XL - Boot Size 14

PS0941 810127780941 Men’s - 2XL - Boot Size 14

PS0958 810127780958 Men’s - 3XL - Boot Size 14

BLACK WITH BLUE TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS0545 810127780545 Men’s - Small - Boot Size 8

PS0552 810127780552 Men’s - Medium - Boot Size 8

PS0569 810127780569 Men’s - Large - Boot Size 8

PS0576 810127780576 Men’s - Medium - Boot Size 10

PS0583 810127780583 Men’s - Large - Boot Size 10

PS0590 810127780590 Men’s - XL - Boot Size 10

PS0606 810127780606 Men’s - 2XL - Boot Size 10

PS0613 810127780613 Men’s - Large - Boot Size 12

PS0620 810127780620 Men’s - XL - Boot Size 12

PS0637 810127780637 Men’s - 2XL - Boot Size 12

PS0644 810127780644 Men’s - 3XL - Boot Size 12

PS0651 810127780651 Men’s - XL - Boot Size 14

PS0668 810127780668 Men’s - 2XL - Boot Size 14

PS0675 810127780675 Men’s - 3XL - Boot Size 14
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Waders
MEN’s  

PROSPORT MOSSY OAK® SERIES

Green TrimOrange TrimRed Trim

Our ProSport Neoprene Boot-Foot Waders provide 100% waterproof protection. Made of flexible 4.5mm 
neoprene, these waders are built to stand up to the outdoors while maintaining your body temperature 
to enable you to endure the environment you’re in. Our waders from the rubber boots to your chest come 
with a polyester padding for extra insulation to help block out the cold and feature a rugged sole & heel 
for better traction.  Adjustable shoulder straps feature quick-release buckles for perfect fitment every 
time. All waders feature a built-in hand warmer so that your hands can stay dry and out of the elements. 
Waterproof pocket on the front of the wader’s hand-warmer pocket keep your valuable’s safe and within 
reach with maximum accessibility. Front pocket features strong Velcro to keep your valuables in place. 
Reinforced stitching in all of the key areas provides extra durability and longer wader life.

• Excellent fitment, warm, and waterproof waders

• Adjustable neoprene shoulder straps with hook ‘n’ loop closures

• 4.5 mm neoprene with double poly outer for strength

• Waterproof, ozone-resistant, vulcanized rubber boots

• Enclosed pocket area

• Large hand warmer pocket

• Rugged sole for superb traction and function

• D-Links on both strap base for hooking on accessories

quick-release buckles

built-in hand warmer

Reinforced stitching

waterproof pocket

Blue Trim
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MEN’s 
PROSPORT MOSSY OAK® SHADOW GRASS

SHADOW GRASS WITH GREEN TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS0965 810127780965 Men’s - Small - Boot Size 8

PS0972 810127780972 Men’s - Medium - Boot Size 8

PS0989 810127780989 Men’s - Large - Boot Size 8

PS0996 810127780996 Men’s - Medium - Boot Size 10

PS1009 810127781009 Men’s - Large - Boot Size 10

PS1016 810127781016 Men’s - XL - Boot Size 10

PS1023 810127781023 Men’s - 2XL - Boot Size 10

PS1030 810127781030 Men’s - Large - Boot Size 12

PS1047 810127781047 Men’s - XL - Boot Size 12

PS1054 810127781054 Men’s - 2XL - Boot Size 12

PS1061 810127781061 Men’s - 3XL - Boot Size 12

PS1078 810127781078 Men’s - XL - Boot Size 14

PS1085 810127781085 Men’s - 2XL - Boot Size 14

PS1092 810127781092 Men’s - 3XL - Boot Size 14

SHADOW GRASS WITH RED TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS1245 810127781245 Men’s - Small - Boot Size 8

PS1252 810127781252 Men’s - Medium - Boot Size 8

PS1269 810127781269 Men’s - Large - Boot Size 8

PS1276 810127781276 Men’s - Medium - Boot Size 10

PS1283 810127781283 Men’s - Large - Boot Size 10

PS1290 810127781290 Men’s - XL - Boot Size 10

PS1306 810127781306 Men’s - 2XL - Boot Size 10

PS1313 810127781313 Men’s - Large - Boot Size 12

PS1320 810127781320 Men’s - XL - Boot Size 12

PS1337 810127781337 Men’s - 2XL - Boot Size 12

PS1344 810127781344 Men’s - 3XL - Boot Size 12

PS1351 810127781351 Men’s - XL - Boot Size 14

PS1368 810127781368 Men’s - 2XL - Boot Size 14

PS1375 810127781375 Men’s - 3XL - Boot Size 14

SHADOW GRASS WITH ORANGE TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS1382 810127781382 Men’s - Small - Boot Size 8

PS1399 810127781399 Men’s - Medium - Boot Size 8

PS1405 810127781405 Men’s - Large - Boot Size 8

PS1412 810127781412 Men’s - Medium - Boot Size 10

PS1429 810127781429 Men’s - Large - Boot Size 10

PS1436 810127781436 Men’s - XL - Boot Size 10

PS1443 810127781443 Men’s - 2XL - Boot Size 10

PS1450 810127781450 Men’s - Large - Boot Size 12

PS1467 810127781467 Men’s - XL - Boot Size 12

PS1474 810127781474 Men’s - 2XL - Boot Size 12

PS1481 810127781481 Men’s - 3XL - Boot Size 12

PS1498 810127781498 Men’s - XL - Boot Size 14

PS1504 810127781504 Men’s - 2XL - Boot Size 14

PS1511 810127781511 Men’s - 3XL - Boot Size 14

SHADOW GRASS WITH BLUE TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS1108 810127781108 Men’s - Small - Boot Size 8

PS1115 810127781115 Men’s - Medium - Boot Size 8

PS1122 810127781122 Men’s - Large - Boot Size 8

PS1139 810127781139 Men’s - Medium - Boot Size 10

PS1146 810127781146 Men’s - Large - Boot Size 10

PS1153 810127781153 Men’s - XL - Boot Size 10

PS1160 810127781160 Men’s - 2XL - Boot Size 10

PS1177 810127781177 Men’s - Large - Boot Size 12

PS1184 810127781184 Men’s - XL - Boot Size 12

PS1191 810127781191 Men’s - 2XL - Boot Size 12

PS1207 810127781207 Men’s - 3XL - Boot Size 12

PS1214 810127781214 Men’s - XL - Boot Size 14

PS1221 810127781221 Men’s - 2XL - Boot Size 14

PS1238 810127781238 Men’s - 3XL - Boot Size 14

MEN’s 
PROSPORT MOSSY OAK® BOTTOMLAND

BOTTOMLAND WITH BLACK TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS1528 810127781528 Men’s - Small - Boot Size 8

PS1535 810127781535 Men’s - Medium - Boot Size 8

PS1542 810127781542 Men’s - Large - Boot Size 8

PS1559 810127781559 Men’s - Medium - Boot Size 10

PS1566 810127781566 Men’s - Large - Boot Size 10

PS1573 810127781573 Men’s - XL - Boot Size 10

PS1580 810127781580 Men’s - 2XL - Boot Size 10

PS1597 810127781597 Men’s - Large - Boot Size 12

PS1603 810127781603 Men’s - XL - Boot Size 12

PS1610 810127781610 Men’s - 2XL - Boot Size 12

PS1627 810127781627 Men’s - 3XL - Boot Size 12

PS1634 810127781634 Men’s - XL - Boot Size 14

PS1641 810127781641 Men’s - 2XL - Boot Size 14

PS1658 810127781658 Men’s - 3XL - Boot Size 14
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Waders
woMEN’s 

ALPHA SERIES

Black with Blue TrimBlack with Green TrimBlack with Pink Trim

Our Alpha Series Neoprene Boot-Foot Waders provide 100% waterproof protection. Made of a waterproof 
and insulation lined 5mm neoprene double laminated exterior, these waders are built to stand up to the 
outdoors while maintaining your body temperature to enable you to endure the environment you’re in. 
Velcro adjustable shoulder straps feature quick-release buckles for a quick and comfortable fit. Durable 
steel shanked boots come lined with 600 gram insulation to block out the cold and feature a rugged 
molded sole for excellent footing. The Alpha Series feature a built-in hand warmer pocket so that your 
hands can stay dry and out of the elements. Waterproof pocket on top of the wader’s hand-warmer pocket 
keeps your valuable’s safe and within reach. The top pocket features strong Velcro to keep your valuables 
in place. An additional front pocket equipped with a YKK zipper. Reinforced stitching provides extra 
durability and longer wader life. 

• 5 mm neoprene double laminated exterior

• Adjustable Velcro suspenders with quick release buckles

• Durable steel shanked boots lined with 600 gram insulation

• Rugged zipper compartment with YKK Zipper

• Large hand warmer pocket 

• Waterproof upper pocket

• Rugged sole for superb traction and function

• D-Links on both strap base for hooking on accessories

quick-release buckles

built-in hand warmer

Additional pocket

Reinforced stitching

waterproof pocket

Black with Purple Trim
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woMEN’s 
ALPHA SERIES

BLACK WITH PINK TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS3768 810127783768 Women’s - Small - Boot Size 6

PS3775 810127783775 Women’s - Medium -Boot Size 6

PS3782 810127783782 Women’s - Large - Boot Size 6

PS3799 810127783799 Women’s - XL - Boot Size 6

PS3805 810127783805 Women’s - 2XL - Boot Size 6

PS3812 810127783812 Women’s - Small - Boot Size 8

PS3829 810127783829 Women’s - Medium - Boot Size 8

PS3836 810127783836 Women’s - Large - Boot Size 8

PS3843 810127783843 Women’s - XL - Boot Size 8

PS3850 810127783850 Women’s - 2XL - Boot Size 8

PS3867 810127783867 Women’s - Medium -Boot Size 10

PS3874 810127783874 Women’s - Large - Boot Size 10

PS3881 810127783881 Women’s - XL - Boot Size 10

PS3898 810127783898 Women’s - 2XL - Boot Size 10

BLACK WITH GREEN TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS4185 810127784185 Women’s - Small - Boot Size 6

PS4192 810127784192 Women’s - Medium -Boot Size 6

PS4208 810127784208 Women’s - Large - Boot Size 6

PS4215 810127784215 Women’s - XL - Boot Size 6

PS4222 810127784222 Women’s - 2XL - Boot Size 6

PS4239 810127784239 Women’s - Small - Boot Size 8

PS4246 810127784246 Women’s - Medium - Boot Size 8

PS4253 810127784253 Women’s - Large - Boot Size 8

PS4260 810127784260 Women’s - XL - Boot Size 8

PS4277 810127784277 Women’s - 2XL - Boot Size 8

PS4284 810127784284 Women’s - Medium -Boot Size 10

PS4291 810127784291 Women’s - Large - Boot Size 10

PS4307 810127784307 Women’s - XL - Boot Size 10

PS4314 810127784314 Women’s - 2XL - Boot Size 10

BLACK WITH PURPLE TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS3904 810127783904 Women’s - Small - Boot Size 6

PS3911 810127783911 Women’s - Medium -Boot Size 6

PS3928 810127783928 Women’s - Large - Boot Size 6

PS3935 810127783935 Women’s - XL - Boot Size 6

PS3942 810127783942 Women’s - 2XL - Boot Size 6

PS3959 810127783959 Women’s - Small - Boot Size 8

PS3966 810127783966 Women’s - Medium -Boot Size 8

PS3973 810127783973 Women’s - Large - Boot Size 8

PS3980 810127783980 Women’s - XL - Boot Size 8

PS3997 810127783997 Women’s - 2XL - Boot Size 8

PS4000 810127784000 Women’s- Medium-Boot Size 10

PS4017 810127784017 Women’s - Large - Boot Size 10

PS4024 810127784024 Women’s - XL - Boot Size 10

PS4031 810127784031 Women’s - 2XL - Boot Size 10

BLACK WITH BLUE TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS4048 810127784048 Women’s - Small - Boot Size 6

PS4055 810127784055 Women’s - Medium -Boot Size 6

PS4062 810127784062 Women’s - Large - Boot Size 6

PS4079 810127784079 Women’s - XL - Boot Size 6

PS4086 810127784086 Women’s - 2XL - Boot Size 6

PS4093 810127784093 Women’s - Small - Boot Size 8

PS4109 810127784109 Women’s - Medium -Boot Size 8

PS4116 810127784116 Women’s - Large - Boot Size 8

PS4123 810127784123 Women’s - XL - Boot Size 8

PS4130 810127784130 Women’s - 2XL - Boot Size 8

PS4147 810127784147 Women’s- Medium-Boot Size 10

PS4154 810127784154 Women’s - Large - Boot Size 10

PS4161 810127784161 Women’s - XL - Boot Size 10

PS4178 810127784178 Women’s - 2XL - Boot Size 10
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Waders
WOMEN’s 

PROSPORT SERIES

Black with Blue TrimBlack with Green TrimBlack with Purple Trim

Our ProSport Neoprene Boot-Foot Waders provide 100% waterproof protection. Made of flexible 4.5mm 
neoprene, these waders are built to stand up to the outdoors while maintaining your body temperature 
to enable you to endure the environment you’re in. Our waders from the rubber boots to your chest come 
with a polyester padding for extra insulation to help block out the cold and feature a rugged sole & heel 
for better traction.  Adjustable shoulder straps feature quick-release buckles for perfect fitment every 
time. All waders feature a built-in hand warmer so that your hands can stay dry and out of the elements. 
Waterproof pocket on the front of the wader’s hand-warmer pocket keep your valuable’s safe and within 
reach with maximum accessibility. Front pocket features strong Velcro to keep your valuables in place. 
Reinforced stitching in all of the key areas provides extra durability and longer wader life.

• Excellent fitment, warm, and waterproof waders

• Adjustable neoprene shoulder straps with hook ‘n’ loop closures

• 4.5 mm neoprene with double poly outer for strength

• Waterproof, ozone-resistant, vulcanized rubber boots

• Enclosed pocket area

• Large hand warmer pocket

• Rugged sole for superb traction and function

• D-Links on both strap base for hooking on accessories

quick-release buckles

built-in hand warmer

Reinforced stitching

waterproof pocket

Black with Pink Trim
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Waders
WOMEN’s 

PROSPORT SERIES

Black with Blue TrimBlack with Green TrimBlack with Purple Trim

Our ProSport Neoprene Boot-Foot Waders provide 100% waterproof protection. Made of flexible 4.5mm 
neoprene, these waders are built to stand up to the outdoors while maintaining your body temperature 
to enable you to endure the environment you’re in. Our waders from the rubber boots to your chest come 
with a polyester padding for extra insulation to help block out the cold and feature a rugged sole & heel 
for better traction.  Adjustable shoulder straps feature quick-release buckles for perfect fitment every 
time. All waders feature a built-in hand warmer so that your hands can stay dry and out of the elements. 
Waterproof pocket on the front of the wader’s hand-warmer pocket keep your valuable’s safe and within 
reach with maximum accessibility. Front pocket features strong Velcro to keep your valuables in place. 
Reinforced stitching in all of the key areas provides extra durability and longer wader life.

• Excellent fitment, warm, and waterproof waders

• Adjustable neoprene shoulder straps with hook ‘n’ loop closures

• 4.5 mm neoprene with double poly outer for strength

• Waterproof, ozone-resistant, vulcanized rubber boots

• Enclosed pocket area

• Large hand warmer pocket

• Rugged sole for superb traction and function

• D-Links on both strap base for hooking on accessories

quick-release buckles

built-in hand warmer

Reinforced stitching

waterproof pocket

Black with Pink Trim
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woMEN’s 
PROSPORT SERIES

BLACK WITH PINK TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS1665 810127781665 Women’s - Small - Boot Size 6

PS1672 810127781672 Women’s - Medium -Boot Size 6

PS1689 810127781689 Women’s - Large - Boot Size 6

PS1696 810127781696 Women’s - XL - Boot Size 6

PS1702 810127781702 Women’s - 2XL - Boot Size 6

PS1719 810127781719 Women’s - Small - Boot Size 8

PS1726 810127781726 Women’s - Medium - Boot Size 8

PS1733 810127781733 Women’s - Large - Boot Size 8

PS1740 810127781740 Women’s - XL - Boot Size 8

PS1757 810127781757 Women’s - 2XL - Boot Size 8

PS1764 810127781764 Women’s - Medium -Boot Size 10

PS1771 810127781771 Women’s - Large - Boot Size 10

PS1788 810127781788 Women’s - XL - Boot Size 10

PS1795 810127781795 Women’s - 2XL - Boot Size 10

BLACK WITH GREEN TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS2082 810127782082 Women’s - Small - Boot Size 6

PS2099 810127782099 Women’s - Medium -Boot Size 6

PS2105 810127782105 Women’s - Large - Boot Size 6

PS2112 810127782112 Women’s - XL - Boot Size 6

PS2129 810127782129 Women’s - 2XL - Boot Size 6

PS2136 810127782136 Women’s - Small - Boot Size 8

PS2143 810127782143 Women’s - Medium - Boot Size 8

PS2150 810127782150 Women’s - Large - Boot Size 8

PS2167 810127782167 Women’s - XL - Boot Size 8

PS2174 810127782174 Women’s - 2XL - Boot Size 8

PS2181 810127782181 Women’s - Medium -Boot Size 10

PS2198 810127782198 Women’s - Large - Boot Size 10

PS2204 810127782204 Women’s - XL - Boot Size 10

PS2211 810127782211 Women’s - 2XL - Boot Size 10

BLACK WITH PURPLE TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS1801 810127781801 Women’s - Small - Boot Size 6

PS1818 810127781818 Women’s - Medium -Boot Size 6

PS1825 810127781825 Women’s - Large - Boot Size 6

PS1832 810127781832 Women’s - XL - Boot Size 6

PS1849 810127781849 Women’s - 2XL - Boot Size 6

PS1856 810127781856 Women’s - Small - Boot Size 8

PS1863 810127781863 Women’s - Medium -Boot Size 8

PS1870 810127781870 Women’s - Large - Boot Size 8

PS1887 810127781887 Women’s - XL - Boot Size 8

PS1894 810127781894 Women’s - 2XL - Boot Size 8

PS1900 810127781900 Women’s- Medium-Boot Size 10

PS1917 810127781917 Women’s - Large - Boot Size 10

PS1924 810127781924 Women’s - XL - Boot Size 10

PS1931 810127781931 Women’s - 2XL - Boot Size 10

BLACK WITH BLUE TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS1948 810127781948 Women’s - Small - Boot Size 6

PS1955 810127781955 Women’s - Medium -Boot Size 6

PS1962 810127781962 Women’s - Large - Boot Size 6

PS1979 810127781979 Women’s - XL - Boot Size 6

PS1986 810127781986 Women’s - 2XL - Boot Size 6

PS1993 810127781993 Women’s - Small - Boot Size 8

PS2006 810127782006 Women’s - Medium -Boot Size 8

PS2013 810127782013 Women’s - Large - Boot Size 8

PS2020 810127782020 Women’s - XL - Boot Size 8

PS2037 810127782037 Women’s - 2XL - Boot Size 8

PS2044 810127782044 Women’s- Medium-Boot Size 10

PS2051 810127782051 Women’s - Large - Boot Size 10

PS2068 810127782068 Women’s - XL - Boot Size 10

PS2075 810127782075 Women’s - 2XL - Boot Size 10
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Waders
woMEN’s  

PROSPORT MOSSY OAK® SERIES

Purple Trim Pink Trim

Our ProSport Neoprene Boot-Foot Waders provide 100% waterproof protection. Made of flexible 4.5mm 
neoprene, these waders are built to stand up to the outdoors while maintaining your body temperature 
to enable you to endure the environment you’re in. Our waders from the rubber boots to your chest come 
with a polyester padding for extra insulation to help block out the cold and feature a rugged sole & heel 
for better traction.  Adjustable shoulder straps feature quick-release buckles for perfect fitment every 
time. All waders feature a built-in hand warmer so that your hands can stay dry and out of the elements. 
Waterproof pocket on the front of the wader’s hand-warmer pocket keep your valuable’s safe and within 
reach with maximum accessibility. Front pocket features strong Velcro to keep your valuables in place. 
Reinforced stitching in all of the key areas provides extra durability and longer wader life.

• Excellent fitment, warm, and waterproof waders

• Adjustable neoprene shoulder straps with hook ‘n’ loop closures

• 4.5 mm neoprene with double poly outer for strength

• Waterproof, ozone-resistant, vulcanized rubber boots

• Enclosed pocket area

• Large hand warmer pocket

• Rugged sole for superb traction and function

• D-Links on both strap base for hooking on accessories

quick-release buckles

built-in hand warmer

Reinforced stitching

waterproof pocket

Blue Trim

Green Trim
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woMEN’s 
PROSPORT MOSSY OAK® SHADOW GRASS

woMEN’s 
MOSSY OAK® BOTTOMLAND

SHADOW GRASS WITH PURPLE TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS2365 810127782365 Women’s - Small - Boot Size 6

PS2372 810127782372 Women’s - Medium -Boot Size 6

PS2389 810127782389 Women’s - Large - Boot Size 6

PS2396 810127782396 Women’s - XL - Boot Size 6

PS2402 810127782402 Women’s - 2XL - Boot Size 6

PS2419 810127782419 Women’s - Small - Boot Size 8

PS2426 810127782426 Women’s - Medium - Boot Size 8

PS2433 810127782433 Women’s - Large - Boot Size 8

PS2440 810127782440 Women’s - XL - Boot Size 8

PS2457 810127782457 Women’s - 2XL - Boot Size 8

PS2464 810127782464 Women’s - Medium -Boot Size 10

PS2471 810127782471 Women’s - Large - Boot Size 10

PS2488 810127782488 Women’s - XL - Boot Size 10

PS2495 810127782495 Women’s - 2XL - Boot Size 10

SHADOW GRASS WITH PINK TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS2228 810127782228 Women’s - Small - Boot Size 6

PS2235 810127782235 Women’s - Medium -Boot Size 6

PS2242 810127782242 Women’s - Large - Boot Size 6

PS2259 810127782259 Women’s - XL - Boot Size 6

PS2266 810127782266 Women’s - 2XL - Boot Size 6

PS2273 810127782273 Women’s - Small - Boot Size 8

PS2280 810127782280 Women’s - Medium - Boot Size 8

PS2297 810127782297 Women’s - Large - Boot Size 8

PS2303 810127782303 Women’s - XL - Boot Size 8

PS2310 810127782310 Women’s - 2XL - Boot Size 8

PS2327 810127782327 Women’s - Medium -Boot Size 10

PS2334 810127782334 Women’s - Large - Boot Size 10

PS2341 810127782341 Women’s - XL - Boot Size 10

PS2358 810127782358 Women’s - 2XL - Boot Size 10

BOTTOMLAND WITH BLACK TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS2785 810127782785 Women’s - Small - Boot Size 6

PS2792 810127782792 Women’s - Medium -Boot Size 6

PS2808 810127782808 Women’s - Large - Boot Size 6

PS2815 810127782815 Women’s - XL - Boot Size 6

PS2822 810127782822 Women’s - 2XL - Boot Size 6

PS2839 810127782839 Women’s - Small - Boot Size 8

PS2846 810127782846 Women’s - Medium - Boot Size 8

PS2853 810127782853 Women’s - Large - Boot Size 8

PS2860 810127782860 Women’s - XL - Boot Size 8

PS2877 810127782877 Women’s - 2XL - Boot Size 8

PS2884 810127782884 Women’s - Medium -Boot Size 10

PS2891 810127782891 Women’s - Large - Boot Size 10

PS2907 810127782907 Women’s - XL - Boot Size 10

PS2914 810127782914 Women’s - 2XL - Boot Size 10

SHADOW GRASS WITH GREEN TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS2648 810127782648 Women’s - Small - Boot Size 6

PS2655 810127782655 Women’s - Medium -Boot Size 6

PS2662 810127782662 Women’s - Large - Boot Size 6

PS2679 810127782679 Women’s - XL - Boot Size 6

PS2686 810127782686 Women’s - 2XL - Boot Size 6

PS2693 810127782693 Women’s - Small - Boot Size 8

PS2709 810127782709 Women’s - Medium -Boot Size 8

PS2716 810127782716 Women’s - Large - Boot Size 8

PS2723 810127782723 Women’s - XL - Boot Size 8

PS2730 810127782730 Women’s - 2XL - Boot Size 8

PS2747 810127782747 Women’s- Medium-Boot Size 10

PS2754 810127782754 Women’s - Large - Boot Size 10

PS2761 810127782761 Women’s - XL - Boot Size 10

PS2778 810127782778 Women’s - 2XL - Boot Size 10

SHADOW GRASS WITH BLUE TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS2501 810127782501 Women’s - Small - Boot Size 6

PS2518 810127782518 Women’s - Medium -Boot Size 6

PS2525 810127782525 Women’s - Large - Boot Size 6

PS2532 810127782532 Women’s - XL - Boot Size 6

PS2549 810127782549 Women’s - 2XL - Boot Size 6

PS2556 810127782556 Women’s - Small - Boot Size 8

PS2563 810127782563 Women’s - Medium -Boot Size 8

PS2570 810127782570 Women’s - Large - Boot Size 8

PS2587 810127782587 Women’s - XL - Boot Size 8

PS2594 810127782594 Women’s - 2XL - Boot Size 8

PS2600 810127782600 Women’s- Medium-Boot Size 10

PS2617 810127782617 Women’s - Large - Boot Size 10

PS2624 810127782624 Women’s - XL - Boot Size 10

PS2631 810127782631 Women’s - 2XL - Boot Size 10
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Waders
Youth  

PROSPORT SERIES

Having kids of our own, we understand how important it is for our kids to be warm and comfortable 
when adventuring outdoors. We also understand that they grow like crazy and we don’t feel that 
parents need to spend a fortune keeping their little ones in waders.

• 4.5 mm Neoprene

• Rugged boots to help prevent slips and trips

• Reinforced stitching

• Pocket with drain holes 

• Rugged buckles for easily securing the waders

Black with Blue Trim Black with Green Trim

Black with Green Trim

BLACK WITH PINK TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS0156 810127780156 Black with Pink Trim - 3T

PS0163 810127780163 Black with Pink Trim - 4/5T

PS0170 810127780170 Black with Pink Trim - 6,7

PS0187 810127780187 Black with Pink Trim - 8,9

PS0194 810127780194 Black with Pink Trim - 12,13

BLACK WITH GREEN TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS0101 810127780101 Black with Green Trim - 3T

PS0118 810127780118 Black with Green Trim - 4/5T

PS0125 810127780125 Black with Green Trim - 6,7

PS0132 810127780132 Black with Green Trim - 8,9

PS0149 810127780149 Black with Green Trim - 12,13

BLACK WITH BLUE TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS0057 810127780057 Black with Blue Trim - 3T

PS0064 810127780064 Black with Blue Trim - 4/5T

PS0071 810127780071 Black with Blue Trim - 6,7

PS0088 810127780088 Black with Blue Trim - 8,9

PS0095 810127780095 Black with Blue Trim - 12,13
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Blue Trim

Black Trim

Green Trim

SHADOW GRASS WITH PINK TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS0309 810127780309 Pink Trim - 3T

PS0316 810127780316 Pink Trim - 4/5T

PS0323 810127780323 Pink rim - 6,7

PS0330 810127780330 Pink Trim - 8,9

PS0347 810127780347 Pink Trim - 12,13

BOTTOMLAND WITH BLACK TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS0354 810127780354 Black  Trim - 3T

PS0361 810127780361 Black Trim - 4/5T

PS0378 810127780378 Black Trim - 6,7

PS0385 810127780385 Black Trim - 8,9

PS0392 810127780392 Black Trim - 12,13

SHADOW GRASS WITH GREEN TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS0255 810127780255 Green Trim - 3T

PS0262 810127780262 Green Trim - 4/5T

PS0279 810127780279 Green Trim - 6,7

PS0286 810127780286 Green Trim - 8,9

PS0293 810127780293 Green Trim - 12,13

SHADOW GRASS WITH BLUE TRIM
ITEM SKU  DESCRIPTION - SIZE

PS0200 810127780200 Blue Trim - 3T

PS0217 810127780217 Blue Trim - 4/5T

PS0224 810127780224 Blue Trim - 6,7

PS0231 810127780231 Blue Trim - 8,9

PS0248 810127780248 Blue Trim - 12,13

YOUTH
PROSPORT MOSSY OAK® SHADOW GRASS

YOUTH
MOSSY OAK® BOTTOMLAND

Pink Trim
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Boots
DECK SERIES

Men’s  

women’s  

Prosport Rubber Deck Boots are the ultimate choice for those seeking unbeatable waterproof 
performance. Crafted with a durable combination of rubber and SBR foam neoprene, they provide 
100% waterproof protection, ensuring your feet stay dry in even the wettest conditions. Designed 
for maximum safety and stability, these boots feature non-slip rubber outsoles that grip securely 
on various surfaces, while the reinforced toe cap and heel offer extra protection against accidental 
impacts and abrasions. Two convenient pull-straps make them easy to slip on and off, and the toe 
kick rim enhances their durability and longevity. With these rubber boots, you can confidently take 
on any wet or muddy terrain without compromising on comfort or protection.

• 100% Waterproof

• Rubber and SBR foam neoprene construction

• Non-Slip rubber outsoles

• Reinforced toe cap and heel for added protection

• Two pull-straps

• Toe kick rim
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ITEM SKU SIZE

PS5434 810127785434 Men’s - Boot Size 8

PS5441 810127785441 Men’s - Boot Size 9

PS5458 810127785458 Men’s - Boot Size 10

PS5465 810127785465 Men’s - Boot Size 11

PS5472 810127785472 Men’s - Boot Size 12

PS5489 810127785489 Men’s - Boot Size 13

PS5496 810127785496 Men’s - Boot Size 14

DECK BOOTS - OD GREEN & BLACK
ITEM SKU SIZE

PS5502 810127785502 Men’s - Boot Size 8

PS5519 810127785519 Men’s - Boot Size 9

PS5526 810127785526 Men’s - Boot Size 10

PS5533 810127785533 Men’s - Boot Size 11

PS5540 810127785540 Men’s - Boot Size 12

PS5557 810127785557 Men’s - Boot Size 13

PS5564 810127785564 Men’s - Boot Size 14

DECK BOOTS - PINK & GREY
ITEM SKU SIZE

PS6837 Women’s - Boot Size 6

PS6844 Women’s - Boot Size 7

PS6851 Women’s - Boot Size 8

PS6868 Women’s - Boot Size 9

PS6875 Women’s - Boot Size 10

pull-straps

Reinforced toe cap

100% Waterproof

Non-Slip rubber outsoles

These patch kits are made for those of you who hunt or play in the 
toughest conditions. Should you snag your waders or boots on a t-post 
or a cypress knee, this kit will get you back to having dry feet!

Patch  Kits
WADERS OR BOOTS

PS6561 810127786561 Black Neoprene Patch Kit - Universal

PS6578 810127786578 Mossy Oak Shadowgrass Camo Patch Kit - Universal

PS6585 810127786585 Mossy Oak Bottomland Camo Patch Kit - Universal
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Gloves
Universal 

WATERPROOF NEOPRENE GLOVES

Our ProSport Neoprene Gloves provide 100% waterproof protection. Made of flexible neoprene, these 
gloves are built to stand up to the outdoors. Our gloves help block out the cold and feature a grippy 
palm for better control. Reinforced stitching in all of the key areas provides extra durability and 
longer glove life.

Black with Green Trim

Black with Red Trim

Black with Pink Trim

Black with Orange Trim

Black with Purple Trim

Black with Blue Trim

• Waterproof Neoprene

• Palm grip material

• Reinforced stitching

180

2024
PROSPORT

GLOVES



21

2024
PROSPORT

Universal 
WATERPROOF NEOPRENE GLOVES

BOTTOMLAND WITH BLACK TRIM
ITEM SKU SIZE

PS6332 810127786332 Xtra Small

PS6349 810127786349 Small

PS6356 810127786356 Medium

PS6363 810127786363 Large

PS6370 810127786370 XL

PS6387 810127786387 2XL

Decoy Gloves
MOSSY OAK® BOTTOMLAND

BLACK WITH RED TRIM
ITEM SKU SIZE

PS5823 810127785823 Small

PS5830 810127785830 Medium

PS5847 810127785847 Large

PS5854 810127785854 XL

PS5861 810127785861 2XL

BLACK WITH ORANGE TRIM
ITEM SKU SIZE

PS5779 810127785779 Small

PS5786 810127785786 Medium

PS5793 810127785793 Large

PS5809 810127785809 XL

PS5816 810127785816 2XL

BLACK WITH GREEN TRIM
ITEM SKU SIZE

PS5724 810127785724 Small

PS5731 810127785731 Medium

PS5748 810127785748 Large

PS5755 810127785755 XL

PS5762 810127785762 2XL

BLACK WITH BLUE TRIM
ITEM SKU SIZE

PS5670 810127785670 Small

PS5687 810127785687 Medium

PS5694 810127785694 Large

PS5700 810127785700 XL

PS5717 810127785717 2XL

BLACK WITH PINK TRIM
ITEM SKU SIZE

PS5878 810127785878 Xtra Small

PS5885 810127785885 Small

PS5892 810127785892 Medium

PS5908 810127785908 Large

BLACK WITH PURPLE TRIM
ITEM SKU SIZE

PS5915 810127785915 Xtra Small

PS5922 810127785922 Small

PS5939 810127785939 Medium

PS5946 810127785946 Large
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• 100% Microfiber Solar Polyester

• Lightweight

• U/V Protection

• Perfect for Athletic and Outdoor Activities

• Moisture Wicking

• Stain, Odor, and Microbial Resistant

• Richardson 112 Hat 

• Structured Front

• 100% polyester mesh back

• Structured, mid-profile, six-panel

• Slight pre-curved contrast stitched visor

• Snapback closure

PS6486 810127786486 Neck Gaitors - Red w/PSO Logo (White) - Universal

PS6493 810127786493 Neck Gaitors - Orange w/PSO Logo (White) - Universal

PS6509 810127786509 Neck Gaitors - Pink w/PSO Logo (White) - Universal

PS6516 810127786516 Neck Gaitors - Blue w/PSO Logo (White) - Universal

PS6523 810127786523 Neck Gaitors - Green w/PSO Logo (Mossy Oak Shadow Grass) - Universal

PS6530 810127786530 Neck Gaitors - Charcoal w/PSO Logo (White) - Universal

PS6547 810127786547 Neck Gaitors - Charcoal w/PSO Logo (Mossy Oak Shadow Grasse) - Universal

PS6554 810127786554 Ankle Gaitors - Black w/PSO Logo - One Size Fits All

PS6394 810127786394 Charcoal & Red w/PSO Logo - Snap Back
PS6400 810127786400 Charcoal & Orange w/PSO Logo - Snap Back
PS6417 810127786417 Charcoal & Green w/PSO Logo - Snap Back
PS6424 810127786424 Charcoal & Blue w/PSO Logo - Snap Back
PS6431 810127786431 Charcoal & Pink w/PSO Logo - Snap Back
PS6448 810127786448 Charcoal & Yellow w/PSO Logo - Snap Back
PS6455 810127786455 OD Green & Mossy Oak Shadow Grass w/PSO Logo - Snap Back
PS6462 810127786462 Heathered Grey & Mossy Oak Shadow Grass w/PSO Logo (Purple) - Snap Back
PS6479 810127786479 Heathered Grey & Mossy Oak Shadow Grass w/PSO Logo (Pink) - Snap Back

Caps
SNAP BACK SERIES

Gaitors
NECK AND ANKLE

Neck Gators

Ankle Gators - Black with Black logo
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• 100% Microfiber Solar Polyester

• Lightweight

• U/V Protection

• Perfect for Athletic and Outdoor Activities

• Moisture Wicking

• Stain, Odor, and Microbial Resistant

• Richardson 112 Hat 

• Structured Front

• 100% polyester mesh back

• Structured, mid-profile, six-panel

• Slight pre-curved contrast stitched visor

• Snapback closure

PS6486 810127786486 Neck Gaitors - Red w/PSO Logo (White) - Universal

PS6493 810127786493 Neck Gaitors - Orange w/PSO Logo (White) - Universal

PS6509 810127786509 Neck Gaitors - Pink w/PSO Logo (White) - Universal

PS6516 810127786516 Neck Gaitors - Blue w/PSO Logo (White) - Universal

PS6523 810127786523 Neck Gaitors - Green w/PSO Logo (Mossy Oak Shadow Grass) - Universal

PS6530 810127786530 Neck Gaitors - Charcoal w/PSO Logo (White) - Universal

PS6547 810127786547 Neck Gaitors - Charcoal w/PSO Logo (Mossy Oak Shadow Grasse) - Universal

PS6554 810127786554 Ankle Gaitors - Black w/PSO Logo - One Size Fits All

PS6394 810127786394 Charcoal & Red w/PSO Logo - Snap Back
PS6400 810127786400 Charcoal & Orange w/PSO Logo - Snap Back
PS6417 810127786417 Charcoal & Green w/PSO Logo - Snap Back
PS6424 810127786424 Charcoal & Blue w/PSO Logo - Snap Back
PS6431 810127786431 Charcoal & Pink w/PSO Logo - Snap Back
PS6448 810127786448 Charcoal & Yellow w/PSO Logo - Snap Back
PS6455 810127786455 OD Green & Mossy Oak Shadow Grass w/PSO Logo - Snap Back
PS6462 810127786462 Heathered Grey & Mossy Oak Shadow Grass w/PSO Logo (Purple) - Snap Back
PS6479 810127786479 Heathered Grey & Mossy Oak Shadow Grass w/PSO Logo (Pink) - Snap Back

Caps
SNAP BACK SERIES

Gaitors
NECK AND ANKLE

Neck Gators

Ankle Gators - Black with Black logo
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750-Watt Electric Fat Tire Bike
With best  in  class options l ike the 750-watt  motor and 13 amp hour battery,  this 

folding electric  fat  t ire bike is  capable of  extra long r ides with plenty of  power to 

blast  up the steepest hi l ls .  Al l  Rogue Ridge E-bikes come equipped with 5 modes of 

pedal  assist  and a twist  throttle.  This  al lows you to peddle the bike l ike a  normal 

bicycle,  peddle with assistance,  or  just  use the twist  throttle.

Battery
Samsung 48V14.5AH.

RANGE
Up to 35 Miles

MAX SPEED
20 mph  

5 power levels of assist

MOTOR
Bafang Mid M620 ULTRA 750 Watt  

with Hydraulic Brakes

FRAME
Bike weight 75 lbs. 

6061 Alum. / Load Rated at 300 lbs.

COLOR
Glacier White, Mossy Oak,  

OD Green, Dark Earth, Black

RF750

Digital Readout

Foldable
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750-Watt Electric Fat Tire Bike
With fat  t ires and a powerful  electric  motor you can tackle any terrain from sand, 

mud,  rocks,  or  snow with confidence.  The RG750 specs beat out the competit ion and 

wil l  take you on many off  road adventures.  Al l  Rogue Ridge E-bikes come equipped 

with 5 modes of  pedal  assist  and a twist  throttle.  This  al lows you to peddle the bike 

l ike a  normal  bicycle,  peddle with assistance,  or  just  use the twist  throttle.

Battery
Samsung 48V13AH.

RANGE
Up to 35 Miles

MAX SPEED
20 mph  

5 power levels of assist

MOTOR
Bafang RM G06.750. DC 
with Hydraulic Brakes

FRAME
Bike weight 85 lbs. 

6061 Alum. / Load Rated at 300 lbs.

COLOR
Mossy Oak, OD Green,  

Dark Earth, Black

RG750

Digital Readout
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1000-Watt Electric Fat Tire Bike
At the most affordable price point  possible,  best  in  class options,  l ike the 1000-watt 

motor and 13 amp hour battery,  this  bike is  for  you.  The powerful  motor and fat 

t ires wil l  get  you through any terrain with confidence.  Al l  Rogue Ridge E-bikes come 

equipped with 5 modes of  pedal  assist  and a twist  throttle.  This  al lows you to peddle 

the bike l ike a  normal  bicycle,  peddle with assistance,  or  just  use the twist  throttle.

Battery
Panasonic 48V17AH.

RANGE
Up to 50 Miles

MAX SPEED
30 mph  

5 power levels of assist

MOTOR
Bafang Mid M620 ULTRA 1000 Watt  

with Hydraulic Brakes

FRAME
Bike weight 85 lbs. 

6061 Alum. / Load Rated at 350 lbs.

COLOR
Dark Earth

Parts and Accessories

RG1000

Digital Readout
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Cutting Edge Driven Gear

TELUM TACTICAL



The Latin word “telum” translates to “weapon,” and tactical immediately brings 

automatics to mind — perfectly capturing what is core to Telum Tactical’s purpose.

Telum Tactical strives to offer only the finest selection of purpose-built tactical gear, 

including a unique line of precision-crafted knives for law enforcement, military 

professionals, and avid outdoorsmen. Each of Telum Tactical’s designs is precision-

crafted for superior performance, durability, and cutting power while providing the 

perfect balance of modern design and resilience.

Constructed of high-strength metal alloys and machined ergonomic grips, these 

knives are engineered for functionality. From fixed blades to automatic folders to 

special-purpose knives, Telum Tactical is committed to building a line of unique 

designs for every task.

844.471.4868    |    info@rockridgeoutdoors.com
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The Latin word “telum” translates to “weapon,” and tactical immediately brings 

automatics to mind — perfectly capturing what is core to Telum Tactical’s purpose.

Telum Tactical strives to offer only the finest selection of purpose-built tactical gear, 

including a unique line of precision-crafted knives for law enforcement, military 

professionals, and avid outdoorsmen. Each of Telum Tactical’s designs is precision-

crafted for superior performance, durability, and cutting power while providing the 

perfect balance of modern design and resilience.

Constructed of high-strength metal alloys and machined ergonomic grips, these 

knives are engineered for functionality. From fixed blades to automatic folders to 

special-purpose knives, Telum Tactical is committed to building a line of unique 

designs for every task.

844.471.4868    |    info@rockridgeoutdoors.com

2

844.471.4868    |    info@rockridgeoutdoors.com

3

CONTENTS

TITAN................................................................ 196

GLAIVE..............................................................197

AFTERSHOCK................................................. 198

SCORCH........................................................... 199

INCINERATOR................................................200

TREMOR........................................................... 201

195

2024
TELUM TACTICAL



The Titan Series of automatic knives is our largest 
automatic design. It has a G10 handle with texture for 
sure gripping. This 5.0-inch closed-length push-button 
automatic has a 4.0-inch-long D2 stone-washed tanto 
blade with a flat grind.

Designed for quick and easy opening, the knife can 
be opened with the push of a button to release its coil 
spring for quick and full opening. There is a slide safety 
lock on the side of the knife that can be used to lock the 
button in the open or closed position so that the button 
cannot be pushed. The pocket clip has a tip-up design.

• D2 Stone-Washed Finished Blade
• Automatic Opening System
• Safety Lock
• G10 Handle
• Tip-Up Pocket Clip

Titan

Black

OD Green

Safety Lock

5” Handle

4” Blade

TT2997-OD Green; TT3000-BlackSKU 

844.471.4868    |    info@rockridgeoutdoors.com
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The Glaive automatic knife is a unique automatic design. It 
has a G10 handle with a sleek contoured handle design. This 
5.0-inch closed-length push-button automatic has a 4.0-inch-
long D2 satin stone-washed clip blade with a hollow grind.

The knife is designed for quick and easy opening. The knife 
can be opened with the push of a button to release its coil 
spring for quick and full opening. There is a slide safety lock 
on the side of the knife that can be used to lock the button in 
the open or closed position so the button cannot be pushed. 
The pocket clip has a tip-up design and is extra-long for better 
security in your pocket.

• D2 Satin Stone-Washed Finished Blade 
• Automatic Opening System
• Safety Lock 
• G10 Handle
• Tip-Up Pocket Clip

Glaive

Safety Lock

5” Handle

4” Blade

TT3055SKU 

844.471.4868    |    info@rockridgeoutdoors.com
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The Glaive automatic knife is a unique automatic design. It 
has a G10 handle with a sleek contoured handle design. This 
5.0-inch closed-length push-button automatic has a 4.0-inch-
long D2 satin stone-washed clip blade with a hollow grind.

The knife is designed for quick and easy opening. The knife 
can be opened with the push of a button to release its coil 
spring for quick and full opening. There is a slide safety lock 
on the side of the knife that can be used to lock the button in 
the open or closed position so the button cannot be pushed. 
The pocket clip has a tip-up design and is extra-long for better 
security in your pocket.

• D2 Satin Stone-Washed Finished Blade 
• Automatic Opening System
• Safety Lock 
• G10 Handle
• Tip-Up Pocket Clip

Glaive

Safety Lock

5” Handle

4” Blade

TT3055SKU 

844.471.4868    |    info@rockridgeoutdoors.com
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The Aftershock automatic knife has a strong and aggressive 
design built for tactical use. It has a contoured black G10 
handle. This 4.5-inch closed-length push-button automatic has 
a 3.5-inch-long D2 black titanium-coated tanto blade with a flat 
grind. It has a blue titanium-coated liner to show Telum’s support 
for our police officers.

The knife is designed for quick and easy opening. The knife can 
be opened with the push of a button to release its coil spring for 
quick and full opening. There is a slide safety lock on the back 
of the knife that can be used to lock the button in the open or 
closed position so the button cannot be pushed. The pocket clip 
has a tip-up design and is reversible.

• D2 Black Titanium Coated Blade
• Automatic Opening System
• Safety Lock
• G10 Handle
• Reversible Tip-Up Pocket Clip

Aftershock

Safety Lock

4.5” Handle

3.5” Blade

TT3062SKU 

844.471.4868    |    info@rockridgeoutdoors.com
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Aftershock

The Scorch automatic knife is built for speed. It has a contoured 
two-part G10 handle in black and OD-Green. This 4.5-inch closed-
length push-button automatic has a 3.5-inch-long D2 black 
stone-washed coated blade with a hollow grind. It has specifically 
designed slots cut out of the blade to make it lighter, so it will 
deploy more quickly.

The knife is designed for quick and easy opening. The knife can be 
opened with the push of a button to release its coil spring for quick 
and full opening. There is a slide safety lock on the back of the knife 
that can be used to lock the button in the open or closed position 
so that the button cannot be pushed. The pocket clip has a tip-up 
design and is reversible.

• D2 Stone-Washed Finished Blade
• Automatic Opening System
• Safety Lock
• Two-Tone G10 Handle
• Reversible Tip-Up Pocket Clip

Scorch

Safety Lock

4.5” Handle

3.5” Blade

TT3079SKU 

844.471.4868    |    info@rockridgeoutdoors.com
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The Aftershock automatic knife has a strong and aggressive 
design built for tactical use. It has a contoured black G10 
handle. This 4.5-inch closed-length push-button automatic has 
a 3.5-inch-long D2 black titanium-coated tanto blade with a flat 
grind. It has a blue titanium-coated liner to show Telum’s support 
for our police officers.

The knife is designed for quick and easy opening. The knife can 
be opened with the push of a button to release its coil spring for 
quick and full opening. There is a slide safety lock on the back 
of the knife that can be used to lock the button in the open or 
closed position so the button cannot be pushed. The pocket clip 
has a tip-up design and is reversible.

• D2 Black Titanium Coated Blade
• Automatic Opening System
• Safety Lock
• G10 Handle
• Reversible Tip-Up Pocket Clip

Aftershock

Safety Lock

4.5” Handle

3.5” Blade

TT3062SKU 

844.471.4868    |    info@rockridgeoutdoors.com
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Aftershock

The Scorch automatic knife is built for speed. It has a contoured 
two-part G10 handle in black and OD-Green. This 4.5-inch closed-
length push-button automatic has a 3.5-inch-long D2 black 
stone-washed coated blade with a hollow grind. It has specifically 
designed slots cut out of the blade to make it lighter, so it will 
deploy more quickly.

The knife is designed for quick and easy opening. The knife can be 
opened with the push of a button to release its coil spring for quick 
and full opening. There is a slide safety lock on the back of the knife 
that can be used to lock the button in the open or closed position 
so that the button cannot be pushed. The pocket clip has a tip-up 
design and is reversible.

• D2 Stone-Washed Finished Blade
• Automatic Opening System
• Safety Lock
• Two-Tone G10 Handle
• Reversible Tip-Up Pocket Clip

Scorch

Safety Lock

4.5” Handle

3.5” Blade

TT3079SKU 

844.471.4868    |    info@rockridgeoutdoors.com
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Safety Lock

4.5” Handle

3.5” Blade

TT3086SKU 

The Incinerator automatic knife is built for speed. It has a contoured 
two-part G10 handle in black and OD-Green. This 4.5-inch closed-
length push-button automatic has a 3.5-inch-long S35V black 
stone-washed coated blade with a hollow grind. It has specifically 
designed slots cut out in the blade to make it lighter, so it will deploy 
more quickly.

The knife is designed for quick and easy opening. The knife can be 
opened with the push of a button to release its coil spring for quick 
and full opening. There is a slide safety lock on the back of the knife 
that can be used to lock the button in the open or closed position 
so that the button cannot be pushed. The pocket clip has a tip-up 
design and is reversible.

• S35V Stone-Washed Coated Blade
• Automatic Opening System
• Safety Lock
• Two-Tone G10 Handle
• Reversible Tip-Up Pocket Clip

Incinerator

844.471.4868    |    info@rockridgeoutdoors.com
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Incinerator

The Tremor automatic knife is designed for high-end knife users. It 
has a contoured black G10 handle with a stainless-steel bolster. This 
4.5-inch closed-length push-button automatic has a 3.5-inch-long 
S35V satin-finished blade with a full hollow grind. It is designed for 
strength with its S35V blade and stainless steel bolsters.

The knife is designed for quick and easy opening. The knife can be 
opened with the push of a button to release its coil spring for quick 
and full opening. There is a slide safety lock on the back of the knife 
that can be used to lock the button in the open or closed position 
so that the button cannot be pushed. The pocket clip has a tip-up 
design and is reversible.

• S35V Satin Hollow Ground Blade
• Automatic Opening System
• Safety Lock
• Stainless Bolsters and G10 Handle
• Reversible Tip-Up Pocket Clip

Tremor

Safety Lock

4.5” Handle

3.5” Blade

TT3093SKU 

844.471.4868    |    info@rockridgeoutdoors.com
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Telum Tactical knives are assembled in Minden, Louisiana and backed by a lifetime warranty.

A veteran-owned business, Telum Tactical is a Rock Ridge Outdoors company.

844.471.4868    |    info@rockridgeoutdoors.com
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148 Country Club Circle East  |  Minden, LA 71055  |  (844) 471-4868


